

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

amely készült Pilisjászfalu Község Önkormányzat képviselő-testületének
2022. április 27. napján 18:00 órai kezdettel megtartott üléséről

Az ülés helye: Pilisjászfalu Község Önkormányzat tárgyaló terme

Az ülésen megjelentek:

a képviselő-testület jelenlévő tagjai:

Borsó András	alpolgármester
Dr. Sztaricskai Ferenc Jánosné	képviselő
Falatovics István	képviselő
Gáspár Tünde	képviselő
Szántó Vilmos	képviselő
Kömüves Sándor	képviselő

az önkormányzat hivatala részéről:

Geréb Tünde	jegyző
Dr. Szloboda Lajos	aljegyző
Egri Krisztina	jegyzőkönyvvezető

meghívott vendég:

Dr. Zsadányi Nagy Csaba	belső ellenőr
Dr. Printz János Károly	könyvvizsgáló

lakosság részéről:

Futó Viktória	pilisjászfalusi lakos
Vámosi Livia	pilisjászfalusi lakos

Borsó András alpolgármester: Megnyitja az ülést, köszönti a képviselő-testület tagjait és a megjelenteket, megállapítja, hogy minden képviselő jelen van, a testület határozatképes. Napirendi pontok előtt van-e valakinek kérdése, hozzászólása?

Szántó Vilmos képviselő: Egyebekben beszéljünk a belterületi utak karbantartásáról.

Dr. Sztaricskai Ferenc Jánosné képviselő: Egyebekben lesznek kérdéseim.

Borsó András alpolgármester: Jó, ha odaérünk, úgyis aktuális lesz.

Ezzel a felteszi szavazásra a napirendi pontok sorrendjét.

1. Beszámoló a két ülés közötti eseményekről
2. Tájékoztatás a lejárt határidejű határozatokról
3. Könyvvizsgáló beszámolójának a részvételével való megtárgyalása
4. Belső ellenőr 2021. évi éves beszámolójának a részvételével való megtárgyalása
5. Belterületbe vonás iránti kérelem
6. Önkormányzati terület használata
7. Az egészségügyi alapellátási körzetek megállapításáról szóló kötelező rendelet megalkotása

8. Rendelet tervezet egyes önkormányzati rendeletek hatályon kívül helyezéséről
9. Rendelet tervezet Pilisjászfalu Község területén súlykorlátozáshoz kötött behajtás rendjéről
10. Új rendelet tervezet elfogadása a szociális rászorultságtól függő pénzbeli, természetbeni és személyes gondoskodást nyújtó, valamint a gyermekvédelmi ellátások helyi szabályairól
11. Rendelet tervezet elfogadása az önkormányzat Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 5/2021. (VI. 14.) önkormányzati rendelet módosításáról
12. Pilisvörösvári Rendőrőrs 2021. évi beszámolójának elfogadása
13. Egyebek

Az ülés napirendjét a képviselő-testület 6 igen 0 tartózkodás és 0 nem szavazattal elfogadta és az alábbi határozatot hozza:

**Pilisjászfalu Község Önkormányzata Képviselő-testületének
38/2022. (IV. 27.) önkormányzati határozata
a napirendi pontok elfogadásáról**

Pilisjászfalu Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a meghívóban szereplő napirendi pontokat elfogadja.

Felelős: alpolgármester
Határidő: azonnal

1. Napirendi pont:

Beszámoló a két ülés között eltelt idő eseményeiről

Borsó András alpolgármester: Ezzel kapcsolatban van e kérdés?

Dr. Sztaricskai Ferenc Jánosné képviselő: Az óvoda konyhával kapcsolatban olvastam Kalmár Szilárd felkérését. Megvan a megállapodás a szerződésre?

Borsó András alpolgármester: Nincsen.

Dr. Sztaricskai Ferenc Jánosné képviselő: Meglepődtem, mert az indok az volt, hogy nincs semmi dokumentumunk. Ez nem állja meg a helyét. Használatról is megvannak a dokumentumok, a teljes gépészeti dokumentáció. Én megkértem Sebők Sándort, aki műszaki ellenőr volt, tőle kértem el a dokumentumokat. Ő megadta a cég nevét, aki a kivitelezési terveket csinálta. A cégnél minden megvan. Ami lemaradt, a karbantartási szerződés.

Ezt nem kötötte meg az önkormányzat, holott erre minőségű konyhára szükséges, mert olyan beruházásnak minősül, amire van megfelelő karbantartási előírás a használatba vétellel együtt. Kérem, hogy ha nincs meg most, akkor legyen utólag egy megbízás Szilárddal, hogy milyen feladatokat milyen dokumentáció alapján csináljon.

Gáspár Tünde képviselő: Csak felmérte a terepet és megnézte, hogy mi lehet a probléma.

Szántó Vilmos képviselő: Ágnes, tudod, hogy mi volt a probléma? Mióta átadták az új épületet, azóta nem tudták használni a gáztűzhelyeket. Több szerelő megnézte már és senki nem jött rá a megoldásra.

Dr. Sztaricskai Ferenc Jánosné képviselő: Akkor hívom azokat, akik beüzemelték. Ennek az üzemeltetése karbantartási szerződés nélkül nem történhet meg jogszerűen. Nagyon sokba kerül, ez igaz, de csak azok értenek hozzá, akik megcsinálták annak idején.

Szántó Vilmos képviselő: Dokumentációt nem hagytak itt, hogyan kell használni, nem tanították be a személyzetet.

Borsó András alpolgármester: Az óvodavezetőt kérdeztem meg, azt mondta, nincsen semmiféle dokumentációjuk, de így megkeressük őket és elkérjük. Köszönjük szépen!

Geréb Tünde jegyző: Az Úrral azért nincs megbízási szerződés, mert ez egy szívességi cselekedet volt az önkormányzatnak, kb. 2 perc alatt rájött, hogy miért nincs gáz.

Mivel több hozzászólás nem volt, az alpolgármester felteszi szavazásra a határozati javaslatot.

A javaslatot a képviselő-testület 6 igen 0 tartózkodás és 0 nem szavazattal elfogadta és az alábbi határozatot hozza:

**Pilisjászfalu Község Önkormányzata Képviselő-testületének
39/2022. (IV. 27.) önkormányzati határozata
az alpolgármester beszámolójának elfogadásáról**

Pilisjászfalu Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy az alpolgármester két ülés közötti eseményekről tartott beszámolóját elfogadja.

Felelős: alpolgármester

Határidő: azonnal

2. Napirendi pont:

Tájékoztatás a lejárt határidejű határozatokról

Borsó András alpolgármester: Van bárkinek kérdése?

Mivel hozzászólás nem volt, az alpolgármester felteszi szavazásra a határozati javaslatot.

A javaslatot a képviselő-testület 6 igen 0 tartózkodás és 0 nem szavazattal elfogadta és az alábbi határozatot hozza:

**Pilisjászfalu Község Önkormányzata Képviselő-testületének
40/2022. (IV. 27.) önkormányzati határozata
a lejárt határidejű határozatokról szóló tájékoztatás elfogadásáról**

Pilisjászfalu Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a lejárt határidejű határozatokról szóló tájékoztatást elfogadja.

Felelős: alpolgármester

Határidő: azonnal

3. Napirendi pont:

Könyvvizsgáló beszámolójának a részvételével való megtárgyalása

Borsó András alpolgármester: Köszönjük, hogy Dr. Printz János úr megjelent. Akinek van kérdése, kérem tegye fel számára.

Kőműves Sándor képviselő: Nem tudom mit tartalmaz a megbízási szerződése. Kaptunk egy átfogó értékelést, arra lettem volna kíváncsi, azt tudjuk, hogy az állam bruttó elszámolás-nettó finanszírozást alkalmaz. Ezt vizsgálta e, hogy ennek megfelelően kerülne-e átutalásra a közös hivatalba a pénzek? Tehát, hogy nettót utalunk e közös hivatalnak?

Dr. Printz János Károly könyvvizsgáló: Ez hogyan érinti a könyvvizsgálói jelentést?

Kőműves Sándor képviselő: Az elmúlt évben a hiba az volt, hogy a bruttókat utaltuk, így a kérdésem, hogy vizsgálta e azt, hogy véletlenül se utalunk bruttót Tinnye felé, illetve a közös hivatal felé?

Dr. Printz János Károly könyvvizsgáló: Megkaptuk a címnek és a tematikának megfelelő megbízást a 2019-2021-es évek pénzügyi finanszírozási vizsgálatra. Még márciusban készítettük el a jelentést. Alapvetően azt vizsgáltuk, hogy az önkormányzati hivatal működésének feltételeit milyen források teremtik meg.

Annak idején, 2013. március 1-jén hatályba lépett egy megállapodás, mely hosszú ideig határozta meg azt a finanszírozási modellt, mely a hivatal működésének feltételeit biztosítja. Ennek finomítására többször sor került. A kérdés, hogy mi határozza meg a finanszírozás nagyságrendjét a két önkormányzat részéről? Mi alapozza meg, mi a valós finanszírozás?

Levezetéseink megtalálhatók az évenkénti jelentésben. Hivatal éves költségvetését veszi a számítás alapul, ezt csökkenti az előző évi maradvánnyal és a normatív hozzájárulás összegével, ez alanyi jogon jár, ezen felüli szükségletekre kell a fedezetet biztosítani.

Ez a modell működik, annyi a változás az alapállapothoz képest, hogy a viszonylag hosszú ideig működő lakosságszám alapú arányt felváltotta az 50-50%-os arány. Rendkívüli változást nem hozott, mert alig van különbség a bejelentett lakosság számában. Vizsgálatunk azt igazolta, hogy a megállapítás is korrekt, alkalmas arra, hogy a modell jól működjön, és a valós finanszírozás is ezt követte. 2019-ben mindkét önkormányzat komolyabb összeggel kevesebbet utalt, mint amit a számítások alátámasztottak. Az utóbbi években is ez volt jellemző, de a nagyságrend nem volt olyan, ami a feladatok ellátását vagy a likviditást befolyásolta volna. Összegzésben jeleztük, hogy a mostani alkalmazott modell a jogszabályi előírásoknak megfelel, a finanszírozás feszesebbé tehető. Olyan likviditási tervet kell készíteni, ami a továbbra is az eredeti előírányatból indul ki, de az esetleges változásokat folyamatosan figyelemmel kell kísérni. A modell jól működik, az elv is jó, az összegek is jól mozogtak.

Kőműves Sándor képviselő: Segítsen jegyző asszony, mennyi az állam által meghatározott normatíva támogatás? És abból mennyit kap az önkormányzat?

Geréb Tünde jegyző: Bruttó 54 millió Ft., és az éves járulékokat levonva 34 millió Ft körül jön ide, de lekönnyvelni mind az 54 milliót le kell.

Kőműves Sándor képviselő Szabó Zsuzsa korábban csinált egy metodikát, tökéletes levezetéssel, hiszen ő is azt mondta, az 54 milliót kell osztani 12-vel, aminek a felét vesszük, és ezt utalja be a két önkormányzat havonta.

Geréb Tünde jegyző: *Rajzol, példának.* 100%-nak tekintjük a közös hivatal költségvetését. 50% az állami rész, 50% az önkormányzati rész, amit 25%-25%-ban fizetnek az önkormányzatok. Az állam odaadja papíron az 50%-ot, de forintban csak a 40%-ot, a 10%-ot visszatartja, mint járulék. Ha odaadná az összeset, akkor nekünk kellene befizetni a NAV-nak a járulékot, amit helyettünk megtesz az állam. Ezt hívják bruttó elszámolásnak-nettó finanszírozásnak.

Kőműves Sándor képviselő: A kérdésem az, hogy a másik 50%-ot, amit az önkormányzatoknak hozzá kell tenni, a Közös Hivatal finanszírozását hogyan számoljuk? Amit a Zsuzsanna leírt, ott a bruttóval számolt és ebben tévedett.

Geréb Tünde jegyző: Mi a bruttót könyveljük, és azzal is számolunk.

Kőműves Sándor képviselő: Ha a bruttóval számolunk és azt utaljuk be a közös hivatalnak, akkor nekünk keletkezik egy pufferünk. Ezért van 5 millió Ft tartaléka.

Geréb Tünde jegyző: Azért van 5 millió Ft tartaléka, mert nem költöttük el. Tavaly nem lett a költségvetésbe feltüntetve a pénzmaradvány, nem lett elkölve pl. a betervezett ügyvédi díj, ezért maradt meg az 5 millió Ft. Nincs puffer.

Kőműves Sándor képviselő: Ezt vizsgálta e az ellenőrzés, a beutalásokat?

Dr. Printz János Károly könyvvizsgáló: Igen.

Kőműves Sándor képviselő: Ön szerint rendben van?

Dr. Printz János Károly könyvvizsgáló: Igen, szerintem rendben van. A módosított előirányzatból indulunk ki, mely tartalmazza a személyi juttatásokat és járulékokat is. Ebből vesszük le a normatíva igénylés összegét, meg a maradvány összegét, és utána kétfelé szétbontva kapjuk meg az önkormányzati részt.

A költségvetésnek vannak forrásai. Vegyük a 2021. évet. Ez a módosított előirányzat tartalmazza a személyi juttatásokat, dologi kiadásokat. Biztosítani kell a fedezetet. Ami rendelkezésre áll, a normatíva, maradvány, és amit fele-fele arányban szét kell osztani. Ezt úgy gondolom, hogy amit levezetésként alkalmaznak, szakmailag és matematikailag is kezelhető, rendben lévő.

Dr. Sztaricskai Ferenc Jánosné képviselő: Mikorra javasolja Ön a likviditási terv elkészítését?

Dr. Printz János Károly könyvvizsgáló: A költségvetéssel párhuzamosan készül, a költségvetési rendelet melléklete kell legyen. Javaslom, hogy készüljön egy külön likviditási terv a finanszírozásra, hogy a korábbi évek hektikusnak tűnő finanszírozási gyakorlatán túl tudjunk lépni és egy teljesen átlátható, havonta azonos összeggel számoló megoldás lépjen életbe.

Dr. Sztaricskai Ferenc Jánosné képviselő: Likviditási terv készüljön a közös hivatalnak és külön az önkormányzatoknak is?

Dr. Printz János Károly könyvvizsgáló: Ha jól hallottam, az önkormányzat a költségvetése mellett készít, ez kifejezetten a finanszírozásra készüljön, mert még kevesebb lenne a kérdés, ha lenne ilyen. A rugalmasságnak és a folyamatos kontrollnak is helyet kell kapnia.

Dr. Sztaricskai Ferenc Jánosné képviselő: Csinálhatja a belső ellenőr?

Dr. Printz János Károly könyvvizsgáló: Csinálhatja ő is, a kontroll rendszer működik, ha van egy ütemezett finanszírozási ritmus, akkor sokkal eredményesebben tudnak dönteni.

Geréb Tünde jegyző: Amennyiben a közös önkormányzati hivatal pénzmaradvány nélkül zárná az évet, akkor a likviditási terv esetén nem tudnánk tartani az 1/12-edes finanszírozást. Az év során vannak olyan kiadások, amik az év elején merülnek fel, de a finanszírozás meg 12 egyenlő részre van osztva. Ha én likviditási terv alapján akarnám biztosítani a hivatal működését, lehet, hogy azt kellene mondanom a két önkormányzatnak, hogy az első két negyedévben magasabb összeget utaljon, mint a második kettőben, pl. a cafetéria kifizetés vagy a továbbképzések kifizetése miatt. Szerencsére eddig mindig volt pénzmaradvány.

Dr. Printz János Károly könyvvizsgáló: Ennek ellenére ez egy olyan dokumentum lehet, ami a segítség a finanszírozás gyakorlatának erősítésére, a kiszámíthatósághoz álláspontom szerint nagyban hozzájárulhatna.

Geréb Tünde jegyző: Január 26-án este megküldtem a könyvvizsgálatra vonatkozó szerződést a képviselő-testületi tagok számára, nem igaz, hogy nem ismerik a szerződés tartalmát.

Kőműves Sándor képviselő: Akkor azt elfelejtettem.

Mivel több hozzászólás nem volt, az alpolgármester felteszi szavazásra a határozati javaslatot.

A javaslatot a képviselő-testület 6 igen 0 tartózkodás és 0 nem szavazattal elfogadta és az alábbi határozatot hozza:

**Pilisjászfalu Község Önkormányzata Képviselő-testületének
41/2022. (IV. 27.) önkormányzati határozata
a könyvvizsgálói jelentés tudomásul vételéről**

Pilisjászfalu Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a könyvvizsgálói jelentés tartalmát elfogadja, tudomásul veszi, hogy a közös hivatal finanszírozásának kialakított módszere semmilyen hátrányt nem jelent az önkormányzat számára.

Felelős: alpolgármester

Határidő: azonnal

4. Napirendi pont:

Belső ellenőr 2021. évi éves beszámolójának a részvételével való megtárgyalása

Borsó András alpolgármester: Itt van Dr. Zsadányi Nagy Csaba belső ellenőr.

Dr. Zsadányi Nagy Csaba belső ellenőr: Éves munkaterv alapján dolgozunk, de ez év közben változhat. Év közben készítünk jelentéseket, év végén elkészítjük az összefoglaló jelentést. Az elmúlt években nagymértékben javult a pénzügyi-gazdálkodási fegyelem. *Könyvvizsgáló úr gondolatához: a hozzájárulás kérdésében az 50-50% emberkímélő megoldás. Likviditási tervet év elején elkészíti a hivatal, annak megfelelően kinek mikor folyik be a pénz, a normatíva lehívásra figyelni kell, mert, ha túligényeljük, azt kamatostul vissza kell fizetni. Egyre kell nagyon vigyázni, az önkormányzat nem lehet fizetéseképtelen. Akkor jön a gondnok. Likviditási tervben van rugalmasság, de állandó odafigyelést igényel.*

December végére elkészült a jelentésünk. Örömmel állapítottuk meg, hogy pénzügyi problémák, szabálytalanságok, feljelentést igénylő bűncselekményekre utaló jelek nem voltak benne. ÁFA befizetések is most már helyén vannak. Nem volt olyan bevétel, aminek nem volt megalapozottsága, forrása. Találkoztunk olyan régebbi problémával, tavaly május környékén a Magyar Államkincstártól jött egy levél, amelyben egy 2018-as ellenőrzést megreklamáltak, hogy nincs rendben. Felszólították a közös hivatalt, hogy a hiányosságokat pótolja, javítsa, amit végre is kell hajtani. A 2. ellenőrzési pont ezért nem stimmel. Erről részjelentések készültek, melyet beküldött a hivatal az Államkincstár felé, túl vagyunk rajta, elkészült.

Olyan intézkedési terv, amit én kértem, nem történt. A leltározás a mániám. Pénztár, bank rendben volt. Tárgyi eszközök, hogy mi van, mi selejtezett, mi tűnt el, most már ez is rendben. Mostani beszámoló, ami a 2021. évről készült, megállja a helyét. Megnéztük a segélyezési folyamatokat, a költségvetést, mert mi is tanulunk belőle. Most már nem kínlódunk. Korábban voltak problémák, szabálysértések, jogosulatlan megbízások, kifizetések, pl. ÁFA elszámolás miatt. Nem kellett ilyet tenni, hogy nekünk kell az illetékes hatóságok felé lépést tenni. A belső ellenőrzés jó helyzetben van. Esetleges pályázatnál jobban néz ki, ha többen kérik. Szerencsére Pilisjászfalu is tud pályázni.

Geréb Tünde jegyző: Pályázatok benyújtása eredménnyel is zárult. Ha ezt én szeretném költségvetés módosításba behozni a képviselő-testület elé, meg kell várni, míg a pénz beérkezik a számlára, vagy a támogatói döntés alapján már módosítható?

Dr. Zsadányi Nagy Csaba belső ellenőr: Az utóbbi. Negyedévente lehet költségvetést módosítani.

Kőműves Sándor képviselő: Ez nem támogatói szerződés, még csak a döntés volt. Szerződésünk még nincsen tudomásom szerint.

Borsó András alpolgármester: De igen. Kiküldték, aláírtam a szerződést, visszaküldtük mindkét pályázatra (minibölcsöde és vízvezetés), várjuk, hogy visszakapjuk.

Geréb Tünde jegyző: Akkor nem kell megvárnom, míg kiutalják, a támogatói döntés alapján már csinálhatom. Köszönöm.

Dr. Zsadányi Nagy Csaba belső ellenőr: Bízom benne, hogy a jövőben sem lesznek problémák. Ha beindul és nyerünk 10 pályázatot, csak annyit szabad bevállalni, amit tudunk önerővel finanszírozni.

Falatovics István képviselő: Volt már tárgyalva 2022. januári testületi ülésen, én tettem azt a javaslatot, hogy ne fogadjuk el, mert a leírt anyagban ellentmondást érzékelünk és szeretnénk volna, ha most eljön és megcáfolja az ellentmondást vagy egy másik jelentést hoz ide nekünk. A 8. oldalon van az intézkedési terv megvalósítása, itt azt látjuk, hogy voltak, elcsúsztak, folyamatban vannak, a 14 oldalon lévő táblázatban 0 van mindenhol.

Dr. Zsadányi Nagy Csaba belső ellenőr: Alapvetően az intézkedési tervek az Államkincstár által előírt feladatok. A többi jelentés úgy készül, hogy elküldöm a hivatalnak és azt megbeszéljük. Pont tavalay az intézkedési terv ellenőrzése címszó bejött, és ez zavart okoz.

Geréb Tünde jegyző: Akkor, ha jól értem, a 8. oldalon az Államkincstár intézkedési tervéről írunk, de a táblázatokban a belső ellenőrzésnek az intézkedési tervei nullák, mert az nem volt. Csak annyit kérek, hogy írjuk ki, amikor intézkedési tervről írunk, hogy az mely szervezethez tartozik. A belső ellenőr által kért intézkedés vagy egy másik szervezet intézkedési terve.

Falatovics István képviselő: Javasolom.

Dr. Zsadányi Nagy Csaba belső ellenőr: A következő intézkedési tervnél oda lesz írva, hogy az az én általam kért intézkedés, nem a Kincstáré. Elfogadom a kritikát.

Borsó András alpolgármester: Ezzel felteszi szavazásra a határozati javaslatot.

A javaslatot a képviselő-testület 6 igen 0 tartózkodás és 0 nem szavazattal elfogadta és az alábbi határozatot hozza:

**Pilisjászfalu Község Önkormányzata Képviselő-testületének
42/2022. (IV. 27.) önkormányzati határozata
a 2021. évi belső ellenőrzési jelentéssel kapcsolatban**

Pilisjászfalu Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a 2021. évi belső ellenőrzésről szóló éves jelentést elfogadja.

Felelős: alpolgármester

Határidő: azonnal

5. Napirendi pont:

Belterületbe vonás iránti kérelem

Borsó András alpolgármester: A 102-es úti lehajtónál a harmadik telek. Ez az ügy volt már az önkormányzat előtt, de nem lett eredménye, ezért az úr megkereste újra a jegyzőt. Ezzel kapcsolatban kell döntést hoznunk.

Dr. Sztaricskai Ferenc Jánosné képviselő: Ebben már hoztunk döntést, megkapja az engedélyt, ha minden költséget fedez. Hol van ez a terület?

Falatovics István képviselő: A kocsma mellett közvetlenül, a lángos sütő háta mögött.

Kőműves Sándor képviselő A bolttal szemben, rossz állapotú ingatlan, sarki épület, konténer.

Geréb Tünde jegyző: Mindhárom külterület és szántó. Ha úgy dönt a képviselő-testület, hogy elindítjuk az eljárást, - ezt a szerkezeti tervek lehetővé teszik - nem lenne érdemes megvizsgálni, hogy az önkormányzat tulajdonában van e olyan, ami külterület a falu közepén (van ilyen a vasút fölötti rész), azt egy eljárásban küldjük meg az földhivatal felé?

Dr. Sztaricskai Ferenc Jánosné képviselő: Abba nem fog belekötni az Úr, hogy az övével együtt indul az eljárás?

Geréb Tünde jegyző: Egy eljárásban, de helyrajzi számonként kell fizetni, a többit majd az önkormányzatnak kell.

Kőműves Sándor képviselő: Lehet, hogy rosszindulat, ő azt írta, hogy valamilyen gazdasági tevékenységet akar ott végzeni, erre kötelezi kéne. Ne az legyen, hogy mi belterületbe vonjuk, ő meg eladja. Kezdje el a tevékenységét. Mellettük lakik a Selymes család, nekik régi vágyuk, ezt támogatni kéne.

Geréb Tünde jegyző: Szeretné beépíteni, de nem tudja, amíg szántó. Első körben azt javasoltam neki, hogy először minősítse át szántóból más művelési ágba, de olyan szigorú előírások vannak, hogy a Földhivatal javasolta neki, hogy inkább a belterületbe vonás legyen. Ő szeretné az építkezést, de nem tudja elkezdni, mert nem kap rá engedélyt. Ő az eredeti tulajdonos, nem volt tulajdonváltás.

Kőműves Sándor képviselő: Kérdezzük meg építészünket, hogy mire lehet kötelezni a tulajdonost.

Geréb Tünde jegyző: Annak nincs akadálya, hogy a képviselő-testület feltételhez kösse. Feltétel az is, hogy fizesse meg az eljárás rá eső díját, meg mondjuk, hogy 3 éven belül kezdje meg a vállalkozási tevékenységét.

Kőműves Sándor képviselő: Ne legyen az, hogy most el tudná adni 1 millióért, ha meg belterületbe vonjuk, eladja 30 millióért.

Falatovics István képviselő: Nem telek spekulációról beszélünk, 30 éves a tulajdonviszonya.

Kőműves Sándor képviselő: Az előző testület nem vette belterületbe, valamiért elutasították. Ő 30 éve nem fizet telekadót, mert külterület. Ha belterületbe vonjuk és eladja holnap, mi buktunk rajta.

Szántó Vilmos képviselő: Most büntessük meg, mert eddig nem fizetett?

Geréb Tünde jegyző: Igazából az önkormányzaton múlt, mert, ha belterületbe vonta volna, már telek adóztathatta volna, ez az önkormányzat mulasztása. Nem elutasították, hanem nem vitték végig a folyamatot.

Falatovics István képviselő: Mulasztásról beszélünk, lakott területekről, szerintem helyre kell tenni a dolgokat, járuljunk hozzá a belterületbe vonáshoz.

Borsó András alpolgármester: Egy elvi hozzájárulásról dönthetünk most?

Gáspár Tünde képviselő: Selymeséknek segítsünk.

Geréb Tünde jegyző: És mi van a kettő közöttivel? Azt is? Megvizsgáljuk-e az önkormányzati terület belterületbe vonását?

Falatovics István képviselő: Vizsgáljuk meg.

Geréb Tünde jegyző: Vegyük egybe?

Falatovics István képviselő: Vegyük külön, most az ő kérvénye.

Gáspár Tünde képviselő: A 05/6. és 05/7. számú ingatlanokkal mi a helyzet?

Geréb Tünde jegyző: Azt az önkormányzat megcsináltatja, de csak a 05/8-asnak kell fizetnie hozzájárulást, ha jól értem.

Gáspár Tünde képviselő: Az nem önkormányzati tulajdon.

Geréb Tünde jegyző: Értem én, de őket most kötelezzük rá, hisz nem az ő kérésükre történik meg, hanem önkormányzati döntés alapján. kb. 37.000 Ft-os eljárási díj van.

Dr. Sztaricskai Ferenc Jánosné képviselő: Fizessék meg vagy kérjen részletfizetést. Kell küldeni nekik egy levelet, hogy elindult a belterületbe vonási eljárás.

Szántó Vilmos képviselő: Szociális alapon nem tudják ők ezt megigényelni?

Geréb Tünde jegyző: Tájékoztatás mindenképpen lesz.

Gáspár Tünde képviselő: Először intézzük a 05/8-ast, vagy megvárjuk a többiek nyilatkozatát?

Geréb Tünde jegyző: Ha az önkormányzat az eljárási díjat bevállalja, akkor telekadót kérhet. Most még nem adóalanyok, így meg adóalanyokká válnak. Kapnak egy tájékoztató levelet, hogy ez történik a 05/8-assal, és amennyiben nincs ellene kifogásuk, az övékét is az önkormányzat belterületbe vonja. Nyilatkozzanak, hogy akarják vagy nem akarják.

Dr. Sztaricskai Ferenc Jánosné képviselő: Vállalják-e a költségét, utána viszont adóköteles lesz az ingatlan.

Geréb Tünde jegyző: És ha azt mondják, hogy nem kérik, akkor hagyjuk őket a rendezési eszközök felülvizsgálatáig.

Kömüves Sándor képviselő: Egy eljárásban csináljuk meg a 05/6., 05/7. és 05/8.-at.

Geréb Tünde jegyző: A kezdeményező fél kifizeti a sajátját, a többi önkormányzati költség.

Borsó András alpolgármester: Ezzel a felteszi szavazásra a határozati javaslatot.

A javaslatot a képviselő-testület 6 igen 0 tartózkodás és 0 nem szavazattal elfogadta és az alábbi határozatot hozza:

**Pilisjászfalu Község Önkormányzata Képviselő-testületének
43/2022. (IV. 27.) önkormányzati határozata
területek belterületbe vonásáról**

Pilisjászfalu Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy

- kezdeményezni fogja 05/6., 05/7. és 05/8. hrsz-ú ingatlanok belterületbe vonását azzal, hogy a 05/8. számú ingatlan tulajdonosa, mint kezdeményező fél vállalja az

- eljárás díjának megtérítését, valamint a
- 05/8. számú ingatlan tulajdonosát kötelezik arra, hogy az átminősítést követő 3 éven belül beruházási terveit megvalósítsa.

Felelős: alpolgármester

Határidő: azonnal

6. Napirendi pont:

Önkormányzati terület használata

Borsó András alpolgármester: Az Árpád vezér utcában, a 708. hrsz-ú ingatlanon lovakat legeltetnek. Erről kellene kialakítanunk az álláspontunkat.

Gáspár Tünde képviselő: Amíg a 708. hrsz-ú ingatlanra nincs koncepció, addig legeltethet, de rendszerben is kéne tartania a területet.

Falatovics István képviselő: Mit szól a lakókörnyezet ahhoz, hogy ott lovakat legeltetnek?

Geréb Tünde jegyző: A lótrágya nincs megfelelően kezelve, ahány gödör van, oda mind bele van rakva, pl. az út szélén is. A trágya megfelelő kezelése az a minimum, hogy rakja össze és azt onnan időnként szállíttassa el.

Kőműves Sándor képviselő: Ki ellenőrzi?

Geréb Tünde jegyző: Én.

Dr. Sztaricskai Ferenc Jánosné képviselő: Erre van megfelelő előírás, hogy a vizes területektől mekkora távolságra lehet csak tárolni.

Borsó András alpolgármester: Mi legyen az álláspontunk?

Falatovics István képviselő: A lakóközösséget vagy a környezetet meg kell interjúvolni.

Geréb Tünde jegyző: A közvetlen szomszédja nagyon örült neki, hogy a lovak lelegelik a gazt.

Dr. Sztaricskai Ferenc Jánosné képviselő: Az ott belterület, karbantartás után el lehet adni.

Geréb Tünde jegyző: Simán, annak az árából akár egy rövidebb utcát le lehet aszfaltozni. Amennyiben az a döntés, szerződést szeretnék írni vele.

Falatovics István képviselő: Készítsük elő a szerződést, a szomszédokkal egyeztetni kell, trágya kérdést tisztázni kell vele.

Kőműves Sándor képviselő: Minden hónapban mutasson számlát a trágya elszállításról.

Geréb Tünde jegyző: Elég, ha igazolja, nem biztos, hogy pénzébe kerül, lehet, hogy meg tudja oldani. Foglaljuk szerződésbe, legyen díj vagy karbantartásért cserébe.

Kőműves Sándor képviselő: Amíg a szomszédok véleményét nem tudjuk, addig napoljuk el.

Geréb Tünde jegyző: Egy szomszéd van.

Falatovics István képviselő: Nem tudjuk, hogy lótartás hobbi célú, üzleti célú, van-e bevétele abból vagy nincs. Ha egy vállalkozónak odaadunk egy önkormányzati területet, ott bérleti díjat várunk.

Dr. Sztaricskai Ferenc Jánosné képviselő: Ha mi azt karbantartjuk és kiadjuk másnak, akkor abból bevétele lesz az önkormányzatnak.

Gáspár Tünde képviselő: Nyilatkozza le milyen célból tart ott állatokat.

Geréb Tünde jegyző: Ha a környező szomszédoknak nincs kifogása és rendben tartja a területet, aláírja szerződést.

Borsó András alpolgármester: Következő testületire hozd be.

Kőműves Sándor képviselő: A másik, Krausz Ferenc, Orom közben 3-4 lovat tart, szennyezi a földet a tárgyával.

Borsó András alpolgármester: Abban maradunk, hogy a jegyzőkönyv alapján a jegyző eljár, a legközelebbi testületi ülésre hozza a szerződés tervezetét.

7. Napirendi pont:

Az egészségügyi alapellátási körzetek megállapításáról szóló kötelező rendelet megalkotása

Geréb Tünde jegyző: Felmerült, hogy Piliscsabán - mint körzetes - fogadják a jászfalusi lakosokat fogorvosi ellátás szempontjából. Megkeressük a Piliscsabaiakat, hogy van-e ilyen szerződés, ha van, ha nincs akkor is frissíteni kell. A rendelet tervezetben benne van, hogy az önkormányzat december 31-ig köt egy szerződést.

Dr. Sztaricskai Ferenc Jánosné képviselő: Egy rendelő van, két orvos, fogadnak bennünket. Dorog is ugyanilyen, ott is elfogadnak.

Szántó Vilmos képviselő: Ha sikerül átmennünk Vörösvárra, akkor ezt módosítani kell.

Borsó András alpolgármester: Ezzel felteszi szavazásra a rendelet tervezetét.

A rendeletet a képviselő-testület 6 igen 0 tartózkodás és 0 nem szavazattal megalkotta.

Pilisjászfalu Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2/2022. (V. 2.) önkormányzati rendelete az egészségügyi alapellátási körzetek megállapításáról

Pilisjászfalu Község Önkormányzatának Képviselő-testülete az egészségügyi alapellátásról szóló 2015. évi CXXIII. törvény 6. § (1) bekezdésében kapott felhatalmazás alapján, az Alaptörvény 32. cikk (1) bekezdés a) pontjában, a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX.

törvény 13. § (1) bekezdés 4. pontjában és az egészségügyi alapellátásról szóló 2015. évi CXXIII. törvény 5. § (1) bekezdésében meghatározott feladatkörében eljárva, az egészségügyi alapellátásról szóló 2015. évi CXXIII. törvény 6. § (2) bekezdésében biztosított véleményezési jogkörében eljáró szervezetek véleményének kikérésével a következőket rendeli el:

1. A rendelet hatálya

1. §

A rendelet hatálya kiterjed Pilisjászfalu község közigazgatási területén területi ellátási kötelezettséggel működő háziorvosi-, gyermekorvosi- és fogorvosi körzetre, védőnői ellátás körzetére, az alapellátáshoz kapcsolódó ügyeleti, valamint az iskola-egészségügyi ellátásra.

2. Az alapellátás körzetei

2. §

Pilisjászfalu Község Önkormányzata teljes közigazgatási területe egy háziorvosi körzetet alkot. A körzet székhelye, a **Med-Gold 2009 Kft**-vel kötött megállapodás szerint: 2080 Pilisjászfalu, Tulipán u. 3.

3. §

Pilisjászfalu Község Önkormányzata teljes közigazgatási területe a házi gyermekorvosi és az iskolaorvosi ellátás vonatkozásában egy körzetbe tartozik. A körzet székhelye, a **Med-Gold 2009 Kft**-vel kötött megállapodás szerint: 2080 Pilisjászfalu, Tulipán u. 3.

4. §

Védőnői ellátás vonatkozásában Pilisjászfalu Község Önkormányzata teljes közigazgatási területe egy védőnői körzetet alkot. A körzet székhelye: 2080 Pilisjászfalu, Kápolna utca 2.

5. §

A fogorvosi ellátás vonatkozásában Pilisjászfalu Község Önkormányzata teljes közigazgatási területére kiterjedő tervezett szerződése 2022.12. 31-ig kerül megkötésre. A fogorvosi sürgősségi ellátás (hétfvégén és ünnepnapokon) ügyelet székhelye: 1088. Budapest, Szentkirályi utca 47.

6. §

Az alapellátáshoz kapcsolódó ügyeleti ellátást az önkormányzat Zsámbék Várossal kötött feladat-ellátási szerződés keretében látja el. Az ügyeleti ellátás székhelye: 2072. Zsámbék, Petőfi Sándor utca 110.

7. §

Az iskola-egészségügyi ellátás a háziorvos és védőnő együttes szolgáltatásából áll, melyet a 2080 Pilisjászfalu, Tulipán utca 3. szám alatti orvosi rendelőben biztosítanak.

3. Záró rendelkezések

8. §

Ez a rendelet a kihirdetését követő napon lép hatályba.

Borsó András
alpolgármester

Geréb Tünde
jegyző

8. Napirendi pont:

Pilisjászfalu Község Önkormányzata Képviselő-testületének rendelete az egyes önkormányzati rendeletek technikai deregulációs célú hatályon kívül helyezéséről

Borsó András alpolgármester: Ezek olyan régi rendeletek, melyek már hatályon kívül vannak, de szabályszerűen nem lettek hatályon kívül helyezve, jelenleg joghatásuk nincsen. Illetve a behajtási rendeletünk visszavonása lenne, mely hatályos még. Ezek 2001-2018 közötti rendeletek (pl. költségvetés, zárszámadás), melyek nem lettek szabályszerűen lezárva

Geréb Tünde jegyző: Sok ilyen rendelet van, 1995-ig vissza kell mennünk, mert nem lettek hatályon kívül helyezve.

Kómúves Sándor képviselő: Ezt a kormányhivatal kérte?

Geréb Tünde jegyző: Kormányhivatal bekérte a rendelet nyilvántartást, ami nem igazán volt. Most a kormányhivatal bekérte a hatályos rendeleteket, mert nagy az ellentmondás a honlapok, az NJT és a számukra megküldött tájékoztatók szerint. Ha kitisztult a rendelet nyilvántartás, évente frissítjük és ki fog kerülni a honlapra.

Borsó András alpolgármester: Ezzel felteszi szavazásra a rendelet tervezetet.

A rendeletet a képviselő-testület 6 igen 0 tartózkodás és 0 nem szavazattal megalkotta.

Pilisjászfalu Község Önkormányzata Képviselő-testületének 4/2022. (V. 4.) önkormányzati rendelete egyes önkormányzati rendeletek technikai deregulációs célú hatályon kívül helyezéséről

Pilisjászfalu Község Önkormányzatának Képviselő-testülete az Alaptörvény 32. cikk (2) bekezdésében meghatározott eredeti jogalkotói hatáskörében, és a 32. cikk (1) bekezdés a) pontjában meghatározott feladatkörében eljárva a következőket rendeli el:

1. Egyes költségvetésről szóló rendeletek hatályon kívül helyezése

1. §

Hatályát veszti

1. Pilisjászfalu Község Önkormányzata Képviselő-testületének az önkormányzat 2018. évi költségvetéséről szóló 2/2018. (II. 14.) önkormányzati rendelete.
2. Pilisjászfalu Község Önkormányzata Képviselő-testületének az önkormányzat 2017. évi költségvetéséről szóló 1/2017. (III. 10.) önkormányzati rendelete.
3. Pilisjászfalu Község Önkormányzata Képviselő-testületének az önkormányzat 2016. évi költségvetéséről szóló 1/2016. (III. 11.) önkormányzati rendelete.
4. Pilisjászfalu Község Önkormányzata Képviselő-testületének az önkormányzat 2015. évi költségvetéséről szóló 2/2015. (III. 04.) önkormányzati rendelete.
5. Pilisjászfalu Község Önkormányzata Képviselő-testületének az önkormányzat 2014. évi költségvetéséről szóló 3/2014. (III. 14.) önkormányzati rendelete.
6. Pilisjászfalu Község Önkormányzata Képviselő-testületének az önkormányzat 2013. évi költségvetéséről szóló 3/2013. (I. 30.) önkormányzati rendelete.
7. Pilisjászfalu Község Önkormányzata Képviselő-testületének az önkormányzat 2012. évi költségvetéséről szóló 4/2012. (II. 18.) önkormányzati rendelete.
8. Pilisjászfalu Község Önkormányzata Képviselő-testületének az önkormányzat 2012. évi költségvetéséről szóló 19/2012. (VI. 15.) önkormányzati rendelete.
9. Pilisjászfalu Község Önkormányzata Képviselő-testületének az önkormányzat 2011. évi költségvetéséről szóló 2/2011. (II. 16.) önkormányzati rendelete.

10. Pilisjászfalu Község Önkormányzata Képviselő-testületének az önkormányzat 2010. évi költségvetéséről szóló 2/2010. (II. 3.) önkormányzati rendelete.
11. Pilisjászfalu Község Önkormányzata Képviselő-testületének az önkormányzat 2009. évi költségvetéséről szóló 3/2009. (III. 02.) önkormányzati rendelete.
12. Pilisjászfalu Község Önkormányzata Képviselő-testületének az önkormányzat 2007. évi költségvetéséről szóló 2/2007. (II. 1.) önkormányzati rendelete.
13. Pilisjászfalu Község Önkormányzata Képviselő-testületének az önkormányzat 2006. évi költségvetéséről szóló 4/2006. (II. 8.) önkormányzati rendelete.
14. Pilisjászfalu Község Önkormányzata Képviselő-testületének az önkormányzat 2005. évi költségvetéséről szóló 5/2005. (II. 7.) önkormányzati rendelete.
15. Pilisjászfalu Község Önkormányzata Képviselő-testületének az önkormányzat 2004. évi költségvetéséről szóló 2/2004. (II. 10.) önkormányzati rendelete.
16. Pilisjászfalu Község Önkormányzata Képviselő-testületének az önkormányzat 2003. évi költségvetéséről szóló 2/2003. (II. 8.) önkormányzati rendelete.
17. Pilisjászfalu Község Önkormányzata Képviselő-testületének az önkormányzat 2002. évi költségvetéséről szóló 3/2002. (II. 14.) önkormányzati rendelete.
18. Pilisjászfalu Község Önkormányzata Képviselő-testületének az önkormányzat 2001. évi költségvetéséről szóló 7/2001. (II. 15.) önkormányzati rendelete.

2. Egyes költségvetés végrehajtásáról szóló rendeletek hatályon kívül helyezése

2. §

Hatályát veszti

1. Pilisjászfalu Község Önkormányzata Képviselő-testületének az önkormányzat 2018. évi költségvetésének végrehajtásáról szóló 6/2019. (V. 31.) önkormányzati rendelete.
2. Pilisjászfalu Község Önkormányzata Képviselő-testületének az önkormányzat 2017. évi költségvetésének végrehajtásáról szóló 5/2018. (VIII. 03.) önkormányzati rendelete.
3. Pilisjászfalu Község Önkormányzata Képviselő-testületének az önkormányzat 2016. évi költségvetésének végrehajtásáról szóló 2/2017. (IV. 28.) önkormányzati rendelete.
4. Pilisjászfalu Község Önkormányzata Képviselő-testületének az önkormányzat 2015. évi költségvetésének végrehajtásáról szóló 2/2016. (IV. 21.) önkormányzati rendelete.
5. Pilisjászfalu Község Önkormányzata Képviselő-testületének az önkormányzat 2014. évi költségvetésének végrehajtásáról szóló 3/2015. (IV. 24.) önkormányzati rendelete.
6. Pilisjászfalu Község Önkormányzata Képviselő-testületének az önkormányzat 2013. évi költségvetésének végrehajtásáról szóló 5/2014. (V. 27.) önkormányzati rendelete.
7. Pilisjászfalu Község Önkormányzata Képviselő-testületének az önkormányzat 2012. évi költségvetésének végrehajtásáról szóló 6/2013. (IV. 14.) önkormányzati rendelete.
8. Pilisjászfalu Község Önkormányzata Képviselő-testületének zárszámadási rendelete az önkormányzat 2011. évi költségvetésének végrehajtásáról szóló 9/2012. (V. 3.) önkormányzati rendelete.
9. Pilisjászfalu Község Önkormányzata Képviselő-testületének zárszámadási rendelete az önkormányzat 2010. évi költségvetésének végrehajtásáról szóló 9/2011. (IV. 21.) önkormányzati rendelete.
10. Pilisjászfalu Község Önkormányzata Képviselő-testületének zárszámadási rendelete az önkormányzat 2009. évi költségvetésének végrehajtásáról szóló 6/2010. (V. 4.) önkormányzati rendelete.
11. Pilisjászfalu Község Önkormányzata Képviselő-testületének zárszámadási rendelete az önkormányzat 2008. évi költségvetésének végrehajtásáról szóló 8/2009. (IV. 20.) önkormányzati rendelete.

12. Pilisjászfalu Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2007. évi zárszámadási rendeletről szóló 10/2008. (VI. 5.) önkormányzati rendelete.
13. Pilisjászfalu Község Önkormányzata Képviselő-testületének az önkormányzat 2005. évi költségvetésének végrehajtásáról szóló 5/2006. (V. 10.) önkormányzati rendelete.
14. Pilisjászfalu Község Önkormányzata Képviselő-testületének az önkormányzat 2004. évi költségvetés végrehajtásáról szóló zárszámadási rendelet 9/2005. (V. 9.) önkormányzati rendelete.
15. Pilisjászfalu Község Önkormányzata Képviselő-testületének zárszámadási rendelet az önkormányzat 2003. évi költségvetésének végrehajtásáról szóló 4/2004. (V. 4.) önkormányzati rendelete.
16. Pilisjászfalu Község Önkormányzata Képviselő-testületének zárszámadási rendelete az önkormányzat 2001. évi költségvetésének végrehajtásáról szóló 9/2002. (V. 30.) önkormányzati rendelete.

3. Egyes módosító rendeletek hatályon kívül helyezése

3. §

Hatályát veszti

1. Pilisjászfalu Község Önkormányzata Képviselő-testületének a 2012. évi költségvetésről szóló 4/2012. (II. 28.) önkormányzati rendelet módosításáról szóló 2/2013. (I. 30.) önkormányzati rendelete.
2. Pilisjászfalu Község Önkormányzata Képviselő-testületének a 2013. évi költségvetésről szóló 3/2013. (I. 30.) önkormányzati rendelet módosításáról szóló 5/2013. (II. 28.) önkormányzati rendelete.
3. Pilisjászfalu Község Önkormányzata Képviselő-testületének a 2012. évi költségvetésről szóló 4/2012. (II. 28.) önkormányzati rendelet módosításáról szóló 8/2012. (III. 28.) önkormányzati rendelete.
4. Pilisjászfalu Község Önkormányzata Képviselő-testületének a 2012. évi költségvetésről szóló 4/2012. (II. 28.) önkormányzati rendelet módosításáról szóló 23/2012. (XII. 6.) önkormányzati rendelete.
5. Pilisjászfalu Község Önkormányzata Képviselő-testületének az állatok tartásáról szóló többször módosított 17/2005. (XII. 05.) rendelete módosításáról szóló 22/2012. (X. 30.) önkormányzati rendelete.
6. Pilisjászfalu Község Önkormányzata Képviselő-testületének a Pilisjászfalu község önkormányzatának Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 4/2009. (III. 24.) önkormányzati rendelet módosításáról szóló 1/2011. (I. 17.) önkormányzati rendelete.
7. Pilisjászfalu Község Önkormányzata Képviselő-testületének a 2011. évi költségvetésről szóló 2/2011. (II. 16.) önkormányzati rendelet módosításáról szóló 4/2011. (III. 24.) önkormányzati rendelete.
8. Pilisjászfalu Község Önkormányzata Képviselő-testületének a 2011. évi költségvetésről szóló 2/2011. (II. 16.) önkormányzati rendelet módosításáról szóló 6/2011. (IV. 1.) önkormányzati rendelete.
9. Pilisjászfalu Község Önkormányzata Képviselő-testületének a 2011. évi költségvetésről szóló 2/2011. (II. 16.) önkormányzati rendelet módosításáról szóló 11/2011. (IV. 21.) önkormányzati rendelete.
10. Pilisjászfalu Község Önkormányzata Képviselő-testületének a 2011. évi költségvetésről szóló 2/2011. (II. 16.) önkormányzati rendelet módosításáról szóló 14/2011. (V. 18.) önkormányzati rendelete.
11. Pilisjászfalu Község Önkormányzata Képviselő-testületének a 2011. évi költségvetésről szóló 2/2011. (II. 16.) önkormányzati rendelet módosításáról szóló 16/2011. (VI. 28.) önkormányzati rendelete.

12. Pilisjászfalu Község Önkormányzata Képviselő-testületének a 2011. évi költségvetésről szóló 2/2011. (II. 16.) önkormányzati rendelet módosításáról szóló 20/2011. (XI. 16.) önkormányzati rendelete.
13. Pilisjászfalu Község Önkormányzata Képviselő-testületének a 2011. évi költségvetésről szóló 2/2011. (II. 16.) önkormányzati rendelet módosításáról szóló 22/2011. (XII. 14.) önkormányzati rendelete.
14. Pilisjászfalu Község Önkormányzata Képviselő-testületének a helyi adókról szóló 10/2010. (XI. 12.) rendelete módosításáról szóló 3/2011. (II. 16.) önkormányzati rendelete.
15. Pilisjászfalu Község Önkormányzata Képviselő-testületének a 2009. évi költségvetésről szóló 3/2009. (III. 2.) önkormányzati rendelet módosításáról szóló 5/2009. (III. 24.) önkormányzati rendelete.
16. Pilisjászfalu Község Önkormányzata Képviselő-testületének a 2009. évi költségvetésről szóló 3/2009. (III. 2.) önkormányzati rendelet módosításáról szóló 9/2009. (V. 15.) önkormányzati rendelete.
17. Pilisjászfalu Község Önkormányzata Képviselő-testületének a 2008. évi válságköltségvetési rendeletének módosításáról szóló 11/2008. (VI. 5.) önkormányzati rendelete.
18. Pilisjászfalu Község Önkormányzata Képviselő-testületének a 2006. évi költségvetésről szóló 4/2006. (II. 8.) önkormányzati rendelet módosításáról szóló 11/2006. (IX. 11.) önkormányzati rendelete.
19. Pilisjászfalu Község Önkormányzata Képviselő-testületének a 2005. évi költségvetésről szóló 5/2005. (II. 7.) önkormányzati rendelet módosításáról szóló 10/2005. (IX. 12.) önkormányzati rendelete.
20. Pilisjászfalu Község Önkormányzata Képviselő-testületének a 2005. évi költségvetésről szóló 5/2005. (II. 7.) önkormányzati rendelet módosításáról szóló 3/2006. (II. 8.) önkormányzati rendelete.
21. Pilisjászfalu Község Önkormányzata Képviselő-testületének a 2004. évi költségvetésről szóló 2/2004. (II. 10) önkormányzati rendelet módosításáról szóló 8/2004. (IX. 7.) önkormányzati rendelete.
22. Pilisjászfalu Község Önkormányzata Képviselő-testületének a 2004. évi költségvetésről szóló 2/2004. (II. 10) önkormányzati rendelet módosításáról szóló 4/2005. (II. 7.) önkormányzati rendelete.
23. Pilisjászfalu Község Önkormányzata Képviselő-testületének a 2003. évi költségvetésről szóló 2/2003. (II. 8) önkormányzati rendelet módosításáról szóló 5/2003. (III. 8.) önkormányzati rendelete.
24. Pilisjászfalu Község Önkormányzata Képviselő-testületének a 2002. évi költségvetésről szóló 3/2002. (II. 14.) önkormányzati rendelet módosításáról szóló 11/2002. (IX. 16.) önkormányzati rendelete.
25. Pilisjászfalu Község Önkormányzata Képviselő-testületének a 2001. évi költségvetésről szóló 7/2001. (II. 15.) önkormányzati rendelet módosításáról szóló 19/2001. (X. 25.) önkormányzati rendelete.

4. A hivatali helységen kívüli és a hivatali munkaidőn kívül történő házasságkötés és bejegyzett élettársi kapcsolat létesítése engedélyezésének szabályairól és díjairól szóló rendeletek hatályon kívül helyezése

4. §

Hatályát veszti

1. Pilisjászfalu Község Önkormányzata Képviselő-testületének a hivatali helységen kívüli és a hivatali munkaidőn kívül történő házasságkötés és bejegyzett élettársi kapcsolat létesítése engedélyezésének szabályairól és díjairól szóló 5/2011. (III. 24.) önkormányzati rendelete.

2. Pilisjászfalu Község Önkormányzata Képviselő-testületének a hivatali helységeen kívüli és a hivatali munkaidőn kívül történő házasságkötés és bejegyzett élettársi kapcsolat létesítése engedélyezésének szabályairól és díjairól szóló 5/2011. (III. 24.) önkormányzati rendelet módosításáról szóló 7/2011. (IV. 21.) önkormányzati rendelete.

5. Egyes hatályon kívül helyező rendeletek hatályon kívül helyezése

5. §

Hatályát veszti Pilisjászfalu Község Önkormányzata Képviselő-testületének az önkormányzati rendeletek hatályon kívül helyezéséről szóló 7/2008. (IV. 4.) önkormányzati rendelete.

6. Magasabb szintű jogszabályba ütköző rendelet hatályon kívül helyezése

6. §

Hatályát veszti Pilisjászfalu Község Önkormányzata Képviselő-testületének a Pilisjászfalu Község területén súlykorlátozáshoz kötött behajtás rendjéről szóló 1/2019. (I. 22.) önkormányzati rendelete.

7. Záró rendelkezés

7. §

Ez a rendelet a kihirdetését követő napon lép hatályba, és a kihirdetését követő harmadik napon hatályát veszti.

Borsó András
alpolgármester

Geréb Tünde
jegyző

9. Napirendi pont:

Pilisjászfalu Község Önkormányzata Képviselő-testületének rendelete Pilisjászfalu Község területén súlykorlátozáshoz kötött behajtás rendjéről

Borsó András alpolgármester: Elvi és eseti hozzájárulásról szól.

Dr. Szloboda Lajos aljegyző: Csak úgy lehet díjat kivetni, ha azt minisztériumi vagy kormányrendelet lehetővé teszi. Ezért lett megszüntetve. Megvan a lehetőség, ha van behajtási rendeletünk, akkor nyomon tudjuk követni, hogy milyen nehéz gépjárművek, mikor és hol közlekedtek. Illetve van olyan része, hogy elvi hozzájárulási kérelem, amikor valaki elkezd építkezni és nehéz gépjárművekkkel fog a területre menni, akkor azt előre jelzi az önkormányzatnak, hogy fog egy eseti behajtási engedélyt kérni. Fel tudunk rá készülni, ez járható lenne hosszú távon, aki komoly építkezésbe kezd, eseti engedély kérelmet ad be az önkormányzatnak. Ha esetleges károkozás történik, akkor könnyebben nyomon lehet követni, ki okozhatta a kárt, mert van nyoma. Ezt egy kamerarendszer is megoldhatja. Előnye ez, hátránya a sok adminisztrációs munka.

Falatovics István képviselő: Anyagi előnyünk rövidtávon nem származik.

Dr. Szloboda Lajos aljegyző: Anyagi előnyünk az lehet, hogy az esetleges károkozások beazonosíthatók.

Geréb Tünde jegyző: Károkozással az a baj, hogy tetten érés kellene, különben nehéz bizonyítani.

Gáspár Tünde képviselő: Egy útvonalat meghatározni?

Borsó András alpolgármester: Eseti engedélyben adott autóra meghatározni egy konkrét útvonalat. Nem általánosan. Behajthat, de csak azon az útvonalon. Így jobban behatárolja, hogy azokon a napokon melyik autónak volt arra engedélye.

Kőműves Sándor képviselő: Ennek akkor lenne értelme, ha minden utcánk aszfaltos utca lenne, de egy ilyen utcánk van, a Kápolna utca. Ettől függetlenül megcsinálhatjuk, mert, ha a Somlyó-völgyet arra akarjuk kötelezni, hogy megcsinálja, akkor lehet.

Dr. Sztaricskai Ferenc Jánosné képviselő: Mi van akkor, ha nem jelenti be, hogy jön teherautó?

Falatovics István képviselő: A kamerarendszer akkor megoldás, ha esemény van, akkor az arra jogosult személy, pl. a körzeti megbízott megnézheti a felvételeket.

Gáspár Tünde képviselő: Van súlykorlátozás továbbra is?

Geréb Tünde jegyző: Ha megszüntetjük a rendeletet, a táblákat le kell szedni.

A rendelet megalkotásától eltekint a testület. Nincs döntés.

10. Napirendi pont:

Pilisjászfalu Község Önkormányzata Képviselő-testületének rendelete a szociális rászorultságtól függő pénzbeli, természetbeni és személyes gondoskodást nyújtó, valamint a gyermekvédelmi ellátások helyi szabályairól

Geréb Tünde jegyző: Kékkel jelöltem, ami nagyon fontos abban a tekintetben, hogy milyen jövedelmi viszonyokkal juttatjuk hozzá a lehetőséghez az állampolgárokat, hogy segílyt kérhessenek és kaphassanak. A 14-15.§ eddig nem volt a rendeletben, hátha most szeretnék.

Falatovics István képviselő: Idáig jöttek alkalmanként szociális települési kérelmek, meglepően alacsony összegek voltak.

Dr. Sztaricskai Ferenc Jánosné képviselő: Igen, meglepően alacsony összegek voltak, és mindenki megkapta.

Geréb Tünde jegyző: A 10.§-ban a kérdés, maradjon a 200% vagy megemelhetjük? Ha belegondoltok, hogy mit állapítottunk meg a szociális tűzifánál és a Bursa Hungarica-nál, ott több 100%-okat határoztunk meg és ez most nagyon alacsony.

Gáspár Tünde képviselő: Most mennyi a mindenkori nyugdíj?

Geréb Tünde jegyző: 28.500,- Ft.

Dr. Sztaricskai Ferenc Jánosné képviselő: Tűzifánál mennyire emeltük meg, lehet, hogy 300%-ra?

Geréb Tünde jegyző: Nézem, 350% lett a családban élőknek és 500% az egyedül élő, valamint gyermekét egyedül nevelő szülőknek.

Gáspár Tünde képviselő: Ezt vezessük át az összesre.

Geréb Tünde jegyző: 200%-okat 350%-ra, ahol 300% volt 500%-ra.

Falatovics István képviselő: Közel duplázzuk az eddigi gyakorlatot. És összességében mennyi legyen a támogatás?

Gáspár Tünde képviselő: Az egyszeri összegeket meg kell határoznunk.

Szántó Vilmos képviselő: Nem látjuk, hogy mit csináltunk, mi lesz a költségvonzata.

Geréb Tünde jegyző: Az idei költségvetésbe 350.000 Ft van betervezve szociális támogatásra, tavaly 100.000 Ft került kifizetésre. Lehet megduplázódik az igénylés. Nem jellemző a mély szegénység a településen.

Dr. Sztaricskai Ferenc Jánosné képviselő: 3. bekezdés legyen 8.000 Ft.

Geréb Tünde jegyző: Akkor a javaslatok a következők:

- 3.§.: 8.000 Ft.
- 11.§. 3. bekezdés: 350% és 500%, az összeg: 14.500 Ft.
- 11.§. 9-10 bekezdése: 50.000 Ft.
- 11.§. 15. bekezdés: 350% és 500%.
- 12.§. gyógyszer-támogatás: havi 8.550 Ft, egyelőre maradjon így.
- Köztemetés: legalább 3 volt mióta én itt vagyok, maradjon így.
- 14.§-t behoztam, mint lehetőség: törölni.
- 15.§ évente 10.000 Ft a 80 év vagy afölöttieknek.

Gáspár Tünde képviselő: Inkább az idősekre helyezném a hangsúlyt.

Kőműves Sándor képviselő: A 16. §-ban nem emlékszem, hogy volt átruházott hatáskör, vagy volt?

Falatoics István képviselő: ARB-re be kellett hozni.

Dr. Sztaricskai Ferenc Jánosné képviselő: A testület jó, ha tud róla, hogy ennyit kalkuláltunk az évben és ennyi ment ki.

Geréb Tünde jegyző: Az SZMSZ 1. melléklete tartalmazza, hogy mik az átruházott hatáskörök. Tavaly polgármester fogadta el a különleges jogrend idején. Annyit tudunk tenni, hogy bevesszük a képviselő-testületi ülések 3. napirendi pontjába, hogy a megelőző ülés előtti átruházott hatáskörben hozott döntésekről is lesz egy tájékoztatás. Mostantól 3 ügyrendi döntés lesz.

Geréb Tünde jegyző: A többi szöveghez valami javítani való, kiegészíteni való?

Borsó András alpolgármester: Ezzel a jegyzőkönyvben foglalt javaslattal felteszi szavazásra a határozati javaslatot.

A javaslatot a képviselő-testület 6 igen 0 tartózkodás és 0 nem szavazattal elfogadta és az alábbi határozatot hozza:

**Pilisjászfalu Község Önkormányzata Képviselő-testületének
44/2022. (IV. 27.) önkormányzati határozata
a szociális rászorultságtól függő pénzbeli, természetbeni és személyes gondoskodást
nyújtó, valamint a gyermekvédelmi ellátások helyi szabályairól szóló
rendelettervezettel kapcsolatban**

Pilisjászfalu Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a szociális ellátásokról szóló rendeletet a jegyzőkönyvben foglalt módosításokkal elfogadja.

Felelős: alpolgármester

Határidő: azonnal

A rendeletet a képviselő-testület 6 igen 0 tartózkodás és 0 nem szavazattal megalkotta.

**Pilisjászfalu Község Önkormányzata Képviselő-testületének 3/2022. (V. 4.) önkormányzati
rendelete a szociális rászorultságtól függő pénzbeli, természetbeni és személyes gondoskodást
nyújtó, valamint a gyermekvédelmi ellátások helyi szabályairól**

Pilisjászfalu Község Önkormányzatának Képviselő-testülete az Alaptörvény 32. cikk (1) bekezdése a) pontja, a szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló 1993. évi III. törvény 1. § (2) bekezdésében, 26. §-ában, 32. § (3) bekezdésében, 45. §-ában, és a 134/E. §-ában, a gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. törvény 18. § és 29. §-ában valamint Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX törvény 42. § 1. pontjában meghatározott feladatkörében eljárva, a következőket rendeli el:

I. Fejezet

ÁLTALÁNOS RENDELKEZÉSEK

1. A rendelet célja

1. §

A rendelet célja, hogy megállapítsa az önkormányzat által a helyi sajátosságoknak megfelelő szociális rászorultságtól függő pénzbeli, természetbeni és személyes gondoskodást nyújtó ellátások formáit, szervezeti kereteit, az eljárási és jogosultsági szabályokat, továbbá azok igénybevételének és érvényesítésének módját, feltételeit és garanciáit.

2. A rendelet hatálya

2. §

A rendelet hatálya kiterjed az a szociális igazgatásról és a szociális ellátásokról szóló 1993. évi III. tv. (továbbiakban: Szt.). 3. § (1)-(3) bekezdése szerint Pilisjászfalu Község közigazgatási területén lakóhellyel vagy tartózkodási hellyel rendelkezőkre.

3. Hatásköri és eljárási rendelkezések

3. §

(1) Az e rendeletben szabályozott önkormányzati szociális feladat- és hatásköröket a Képviselő-testület a Polgármesterre ruházza.

(2) Az e rendeletben szabályozott méltányosság gyakorlására a Polgármester jogosult.

(3) A Polgármester önkormányzati hatósági jogkörben hozott döntése ellen a Képviselő-testülethez címzett, de a Tinnye Közös Önkormányzati Hivatal Pilisjászfalui Kirendeltségéhez (2080 Pilisjászfalu, Bécsi út 33.) (Továbbiakban: Hivatal) benyújtandó illetékmentes fellebbezéssel lehet élni.

(4) Az e rendeletben szabályozott szociális ellátások megállapítása iránti kérelmeket a Hivatalban lehet írásban előterjeszteni az erre a célra rendszeresített formanyomtatványon.

(5) A kérelmet – ha törvény másként nem rendelkezik – az a szociális hatáskört gyakorló szerv bírálja el, amelynek illetékességi területén a kérelmező lakcíme van. Ha a kérelmezőnek több lakcíme van, az illetékességet az a lakóhely vagy tartózkodási hely alapozza meg, ahol életvitelszerűen lakik. A lakcím megállapítása szempontjából a személyiadat-és lakcímnnyilvántartás adatai az irányadók.

4. §

(1) A kérelmező a kérelmében saját, valamint a vele egy háztartásban lakó személyek adatairól, jövedelmi viszonyairól köteles nyilatkozni, továbbá a jövedelmi adatokra vonatkozó bizonyítékokat, a kérelem benyújtásával egyidejűleg kell becsatolnia.

(2) Az e rendeletben szabályozott szociális ellátásokra való jogosultság elbírálása során a jövedelemszámításnál az Szt. 10. § (2)-(5) bekezdéseiben foglaltak az irányadók.

(3) Indokolt esetben a hatáskörrel rendelkező szerv a kötelező mellékleteken kívül egyéb, a kérelem elbírálásához szükséges mellékletek benyújtását is elrendelheti.

(4) Nincs szükség igazolásra azon adatok tekintetében, amelyek a Hivatal nyilvántartásában fellelhetők, valamint az általános közigazgatási rendtartásról szóló 2016. évi CL. törvény (a továbbiakban: Ákr.) 36. § (2) bekezdésében foglaltak szerint az adat, illetve igazolás beszerezhető.

5. §

(1) A rendszeres és a nem rendszeres ellátások kifizetése minden hónap 5-éig, a határozat jogerőre emelkedésétől számított 15 napot követően a házipénztárból történik. A házipénztárból történő, döntést követő azonnali kifizetés létfenntartást veszélyeztető, rendkívüli élethelyzetbe került személy esetében történhet.

(2) Amennyiben a jövedelemszámításnál irányadó időszakban az öregségi nyugdíj mindenkori legkisebb összege változik, akkor időarányosan annak az időszaknak az öregségi nyugdíj mindenkori legkisebb összegével kell számolni, amelynek a nettó jövedelmét a kérelmező igazolja.

(3) Az e rendelet alapján folyósított pénzügyi ellátásra jogosult halála esetén a fel nem vett ellátást a vele közös háztartásban együtt élt házastárs vagy élettárs, gyermek, unoka, szülő, nagyszülő és testvér egymást követő sorrendben veheti fel a halál időpontját követő hónap utolsó napjáig.

6. §

(1) Amennyiben a pénzügyi és természetbeni ellátás iránti kérelemben előadott életkörülmények vizsgálata kapcsán a kérelem megalapozott elbírálása szükségessé teszi, az igénylőnél környezettanulmányt kell készíteni.

(2) Nem kell környezettanulmányt készíteni az igénylőről, ha életkörülményeit a Hivatal már bármely ügyben vizsgálta és azokban lényeges változás nem feltételezhető.

7. §

Egyéni vállalkozó jövedelmének igazolásához az illetékes Nemzeti Adó és Vámhivatal igazolása szükséges.

8. §

(1) A szociális ellátásra jogosultság, a jogosultat érintő jog és kötelezettség megállapítására, továbbá a hatósági ellenőrzésre az általános közigazgatási rendtartás szabályairól szóló törvény (Ákr.) rendelkezéseit kell alkalmazni.

(2) Az e rendeletben nem szabályozott kérdésekben az Szt. rendelkezései az irányadók.

4. Jogosulatlanul igénybe vett ellátás megtérítése

9. §

(1) Az Szt. 17. §-ban szabályozottaknak megfelelően a jogosulatlanul és rosszhiszeműen felvett ellátást az igénybe vevő köteles visszafizetni.

(2) Indokolt esetben, amennyiben a visszafizetés a kötelezett megélhetését súlyosan veszélyezteti a polgármester a visszafizetésre kötelezett összeget méltányosságból

- a) elengedheti,
- b) csökkentheti,

c) részletekben történő megfizetését engedélyezheti.

II. Fejezet

PÉNZBELI, TERMÉSZETBENI ELLÁTÁSOK

5. Lakásfenntartáshoz nyújtott települési támogatás

10. §

- (1) Az önkormányzat települési támogatást nyújt a szociálisan rászorult személyeknek, családoknak az általuk lakott lakás vagy nem lakás céljára szolgáló helyiség fenntartásával kapcsolatos rendszeres kiadásai viseléséhez, az e rendeletben meghatározott feltételek esetén.
- (2) Lakásfenntartási támogatás állapítható meg annak a kérelmezőnek, akinek családjában az egy főre jutó havi jövedelem az öregségi nyugdíj mindenkori legkisebb összegének 350 %-át (2022-ben 99.750 Ft), egyedül élő vagy egyedülálló esetén 500 %-át (2022-ben 142.500 Ft) nem haladja meg, és nincs vagyona.
- (3) A lakásfenntartáshoz nyújtott települési támogatást a kérelem benyújtása hónapjának első napjától egy évre kell megállapítani, egyszeri összege havi 8.000 Ft.
- (4) Önkormányzati tulajdonú bérlakás esetében a támogatás elsősorban a lakbérhátralék összegének csökkentésére, vagy a lakbér összegének csökkentésére fordítható.
- (5) Lakásfenntartáshoz nyújtott települési támogatás ugyanazon lakásra csak egy jogosultnak állapítható meg, függetlenül a lakásban élő személyek és háztartások számától.
- (6) Az (5) bekezdés alkalmazásában külön lakásnak kell tekinteni a társbérletet, az albérletet és a jogerős bírói határozattal megsztott lakás lakrészeit.
- (7) Magántulajdonú ingatlan esetén a támogatás kérelmező nevében szereplő, a kérelem benyújtását megelőző három havi közüzemi számla alapján a közüzemi díj, és díjhátralék összegének csökkentésére fordítható.
- (8) A lakásfenntartáshoz nyújtott települési támogatás iránti kérelem ügyében átruházott hatáskörben első fokon a polgármester dönt.

6. Rendkívüli települési támogatás

11. §

- (1) Az önkormányzat rendkívüli települési támogatást nyújt kérelemre vagy hivatalból eseti jelleggel a létfenntartást veszélyeztető rendkívüli élethelyzetbe került, valamint időszakosan vagy tartósan létfenntartási gonddal küzdő családok, illetve személyek részére.
- (2) Rendkívüli települési támogatásban elsősorban azokat a személyeket indokolt részesíteni, akik önmaguk, illetve családjuk létfenntartásáról más módon nem tudnak gondoskodni vagy alkalmanként jelentkező, nem várt többletkiadások – így különösen betegséghez, halálesethez, elemi kár elhárításához, a válsághelyzetben lévő várandós anya gyermekének megtartásához, iskoláztatáshoz, a gyermek fogadásának előkészítéséhez, a nevelésbe vett gyermek családjával való kapcsolattartáshoz, a gyermek családba való visszakerülésének elősegítéséhez kapcsolódó kiadások – vagy a gyermek hátrányos helyzete miatt anyagi segítségre szorulnak.
- (3) Rendkívüli települési támogatásban részesíthető kérelemre az a személy, akinek háztartásában az egy főre jutó jövedelem az öregségi nyugdíj mindenkori legkisebb összegének 350 %-át (2022-ben 99.750 Ft), egyedül élő, illetve gyermekét egyedül nevelő szülő esetén az öregségi nyugdíj mindenkori legkisebb összegének 500 %-át (2022-ben 142.500 Ft) nem haladja meg.
- (4) A (3) bekezdésben meghatározott rendkívüli települési támogatás – rászorultsághoz igazodva - nem lehet kevesebb, mint 3.000 Ft, legmagasabb összege az öregségi nyugdíj mindenkori legkisebb összegének felénél nem lehet magasabb (2022-ben 14.250 Ft).
- (5) Nem állapítható meg rendkívüli települési támogatás annak a személynek, aki- és a háztartásában élő bármely személy- három hónapon belül már részesült rendkívüli települési támogatásban.
- (6) Amennyiben a kérelmező vagy a vele egy háztartásban élő, 16. életévét betöltött személy nyilatkozata szerint semminemű jövedelemmel nem rendelkezik, kérelméhez csatolnia kell az illetékes Munkaügyi Kirendeltség igazolását arról, hogy álláskeresői járadékra nem jogosult,

regisztrált álláskereső. VAGY: (a büntetőjogi felelőssége tudatában tett nyilatkozatát, hogy semmilyen jövedelemmel nem rendelkezik)

(7) A rendkívüli települési támogatás a kérelem benyújtásának napjától állapítható meg.

(8) Temetési költségek viseléséhez rendkívüli települési támogatásban részesülhet az a személy, aki az elhunyt pilisjászfalui személy eltemettetéséről gondoskodott annak ellenére, hogy arra nem volt köteles, vagy tartásra köteles hozzátartozó volt, de a temetési költségek viselése a saját, vagy családja életfenntartását veszélyeztetik és az eltemettető családjában az egy főre jutó havi jövedelem nem éri el az öregségi nyugdíjminimum mindenkori legkisebb összegének 500 %-át. (2022-ben ez az összeg 142.500 Ft.)

(9) A temetési költségekhez történő hozzájárulásként megállapított rendkívüli települési támogatás egyszeri összege 50.000 Ft.

(10) A támogatás kifizetésének feltétele, hogy a temetési költségekről kiállított számlák összege a 150.000 Ft-ot elérje.

(11) Az elhunyt személy eltemettetésének költségeihez való hozzájárulásként megállapított önkormányzati segély iránti kérelmet a halálest bekövetkezésétől számított 60 napon belül kell benyújtani.

(12) A temetési támogatás kérelemhez be kell nyújtani a kérelmező nevére szóló három hónapnál nem régebbi temetési számlákat és az elhunyt halotti anyakönyvi kivonatának másolatát.

(13) A rendkívüli települési támogatás összege a támogatott részére teljes mértékben természetbeni juttatásként is megállapítható.

(14) Természetben nyújtott rendkívüli települési támogatásként **tűzifa támogatás** igényelhető. Egy évben ugyanazon rászorulóknak legfeljebb két alkalommal ítélt meg tűzifa támogatás. Nem ítélt meg tűzifa támogatás a kérelmezőnek akkor, ha a vele közös háztartásban élők valamelyike az adott évben már részesült ilyen támogatásban. A tűzifajuttatást a jogosult kizárólag a saját háztartásában használhatja fel. Amennyiben a jogosult a tűzifa támogatást nem a célnak megfelelően használja fel, továbbajándékozva vagy értékesíti, a hatóság kötelezi a tűzifa visszaszolgáltatására, illetve ellenértékének megfizetésére.

(15) Rendkívüli települési támogatáson belül tűzifa támogatásban részesíthető kérelemre az a személy, akinek háztartásában az egy főre jutó jövedelem az öregségi nyugdíj mindenkori legkisebb összegének 350 %-át (2022-ben 99.750 Ft), egyedül élő, illetve gyermekét egyedül nevelő szülő esetén az öregségi nyugdíj mindenkori legkisebb összegének 500 %-át (2022-ben 142.500 Ft) nem haladja meg.

(16) A rendkívüli települési támogatás iránti kérelem ügyében átruházott hatáskörben első fokon a polgármester dönt.

7. Gyógyszertámogatás

12. §

(1) Gyógyszertámogatás adható a szociálisan rászorult személy részére egészségi állapota megőrzéséhez és helyreállításához kapcsolódó kiadásainak csökkentése érdekében.

(2) Gyógyszertámogatásra jogosult az a kérelmező, akinek az egy főre jutó havi jövedelme nem haladja meg:

a) családok esetén az öregségi nyugdíj mindenkori legkisebb összegének 300 %-át (2022-ben ez az összeg 85.500 Ft), és krónikus, hosszan tartó betegségére tekintettel háziorvos vagy szakorvos által vényre felírt havi gyógyszerköltsége eléri az öregségi nyugdíj mindenkori legkisebb összegének 30 %-át (2022-ben ez az összeg 8.550 Ft),

b) egyedül élő esetén az öregségi nyugdíj mindenkori legkisebb összegének 350%-át (2022-ben ez az összeg 99.750 Ft), és krónikus, hosszan tartó betegségére tekintettel háziorvos vagy szakorvos által vényre felírt havi gyógyszerköltsége eléri az öregségi nyugdíj mindenkori legkisebb összegének 30 %-át (2022-ben ez az összeg 8.550 Ft).

(3) A gyógyszertámogatás megállapítása iránti kérelemhez csatolni kell a jövedelemigazoláson kívül a szükséges gyógyszereket, azok havi adagját, a gyógykezelés időtartamát is feltüntető háziorvosi

vagy szakorvosi igazolást, valamint a gyógyszerár igazolását az orvosi igazoláson szereplő gyógyszerek költségéről.

(4) Nem állapítható meg gyógyszerátogatás annak a kérelmezőnek, aki közgyógyellátásban részesül vagy arra jogosult, de nem kérte annak megállapítását.

(5) Gyógyszerátogatás évente legfeljebb két alkalommal adható, a támogatás eseti összege minimum 5000 Ft, maximum 10.000 Ft lehet.

(6) A rendkívüli települési támogatás iránti kérelem ügyében átruházott hatáskörben első fokon a polgármester dönt.

8. Köztemetés

13. §

(1) A köztemetés elrendelése esetén az Sztv. 48. §-ában foglalt rendelkezések szerint kell eljárni.

(2) A Polgármester az Sztv. 48. § (3) bekezdés b) pontjában szabályozott esetben a köztemetés költségeinek megtérítésére hagyatéki hitelezői igényként történő bejegyzését elrendelő vagy a megtérítéséről rendelkező határozat kézhezvételét követő 15 napon belül benyújtott kérelemre, méltányosságból engedélyezheti a köztemetés költségének maximum 6 havi részletben történő megfizetését, ha az eltemettetésre köteles személy

a) egyedül élő, vagy egyedülálló és havi jövedelme a nyugdíjminimum 150%-át nem éri el, vagy

b) családjában az egy főre jutó havi jövedelem a nyugdíjminimum 130%-át nem éri el.

(3) A kérelemhez csatolni kell a kérelmező és családja jövedelmére, vagyonára vonatkozó igazolásokat.

9. Idős korúak támogatása

14. §

(1) Évente 10.000 Ft összegű egyszeri pénzbeli juttatásban részesül minden 80. életévét betöltött, Pilisjászfalu községben bejelentett lakóhellyel rendelkező, életvitelszerűen a településen lakó lakos.

(2) A pénzbeli támogatás minden évben októberben az Idősek Napja alkalmából kerül átadásra.

III. Fejezet

SZEMÉLYES GONDOSKODÁST NYÚJTÓ ELLÁTÁSOK

15. §

A személyes gondoskodást nyújtó szociális ellátások igénybevételére irányuló kérelmeket a Hivatalba kell benyújtani.

10. Szociális étkeztetés

16. §

(1) Az étkeztetés keretében azoknak a szociálisan rászorultaknak a legalább napi egyszeri meleg étkezéséről kell gondoskodni, akik azt önmaguk, illetve eltartottjaik részére tartósan vagy átmeneti jelleggel nem képesek biztosítani.

(2) Az étkezés igénybevétele előre csomagoltan, házhoz szállítva az Önkormányzat közreműködésével történik.

(3) Az étkezési térítési díj megállapításáról és felülvizsgálatáról a polgármester dönt.

11. Házi segítségnyújtás

17. §

(1) A házi segítségnyújtásra az Önkormányzat – az Szt. 63. § (1) bekezdésében foglaltak szerint – keresi a lehetőséget szociális ellátási szerződés megkötésére.

(2) Házi segítségnyújtást a szolgáltatást igénybe vevő személy saját lakókörnyezetében kell biztosítani az önálló életvitel fenntartása érdekében. Biztosítani kell az alapvető gondozási, ápolási feladatok elvégzését, az önálló életvitel fenntartásában, az ellátott és lakókörnyezete higiéniai körülményeinek megtartásában való közreműködést, a veszélyhelyzetek kialakulásának megelőzésében, illetve azok elhárításában való segítségnyújtást.

(3) A házi segítségnyújtás igénybevétele szempontjából szociálisan rászorult az, akinek egészségi állapota indokolja a szolgáltatás biztosítását.

- (4) Házi segítségnyújtás igénybevételét megelőzően a szolgáltatás iránti kérelem alapján a szociális gondozó és családsegítő központ intézményvezetője kezdeményezi az igénylő gondozási szükségletének vizsgálatát a területileg illetékes szakértői bizottságnál.
- (5) A gondozási szükséglet vizsgálatát külön jogszabályban megjelölt szakértői bizottság végzi, mely kötelező erejű szakvéleményt ad a napi gondozási szükséglet mértékéről.
- (6) A házi segítségnyújtást a szakvéleményben meghatározott napi gondozási szükségletnek megfelelő időtartamban, de legfeljebb napi 4 órában kell nyújtani. Ha a gondozási szükséglet a napi 4 órát meghaladja, a szolgáltatást igénylőt az intézményvezető tájékoztatja a bentlakásos intézményi ellátás igénybevételének lehetőségéről.
- (7) Ha a szolgáltatást igénylő személy egészségi állapota vagy személyes körülményei a szolgáltatás átmeneti jellegű vagy halaszthatatlan biztosítását teszik szükségessé, a házi segítségnyújtás az intézményvezető döntése alapján legfeljebb három hónapos időtartamra a gondozási szükséglet vizsgálata nélkül is nyújtható.
- (8) A gondozásra fordított időt a gondozás napló alapján kell megállapítani.
- (9) Az önkormányzat az ellátási szerződés szerinti partner útján a Szt. vonatkozó rendelkezései szerint megállapított gondozási szükséglettel rendelkező, házi segítségnyújtást igénylő személyek ellátásáról köteles gondoskodni.
- (10) A házi segítségnyújtás keretében az Önkormányzat az ellátási szerződés szerinti partner útján a Szt.-ben meghatározott ellátásokat biztosítja.
- (11) Az ellátás iránti kérelmet az ellátási szerződés szerinti partnernél kell benyújtani. Az ellátás iránti kérelemről a szolgálat intézményvezetője dönt.

12. Gyermekjóléti Szolgálat

18. §

Pilisjászfalu Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. törvény (a továbbiakban: Gyvt.) 39. §-ban meghatározott gyermekjóléti alapellátást megbízási szerződés keretében biztosítja.

13. Rendszeres gyermekvédelmi kedvezmény

19. §

Pilisjászfalu Község Jegyzője rendszeres gyermekvédelmi kedvezményt állapít meg az Gyvt. 19. §. szerint.

IV. Fejezet

ZÁRÓ RENDELKEZÉSEK

20. §

(1) Az e rendeletben nem szabályozott kérdésekben a Szt. és Gyvt., szabályait, valamint ezek végrehajtására hozott magasabb szintű jogszabályok rendelkezéseit kell alkalmazni.

(2) Hatályát veszti a szociális rászorultságtól függő pénzbeli, természetbeni és személyes gondoskodást nyújtó és gyermekvédelmi ellátások helyi szabályairól szóló 1/2015. (II. 17.) önkormányzati rendelet.

21. §

Ez a rendelet a kihirdetését követő napon lép hatályba.

Borsó András
alpolgármester

Geréb Tünde
jegyző

11. Napirendi pont:

Pilisjászfalu Község Önkormányzata Képviselő-testületének önkormányzati rendelete az önkormányzat Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 5/2021. (VI. 14.) önkormányzati rendelet módosításáról

Borsó András alpolgármester: Bele kell vennünk a 700.000 Ft-os határt és az aljegyző urat kell szerepeltetnünk több helyen is.

Geréb Tünde jegyző: Mivel többször elhangzott, hogy legyen egy önkormányzati újság, ezért hoztam a 4/A. §-t is. Ez csak egy javaslat, bármit bele lehet rakni.

Borsó András alpolgármester: Akarunk-e hivatalos lapot?

Kömüves Sándor képviselő: Nem függ össze, hogy akarunk-e vagy sem, a kereteket és lehetőséget megadjuk, ha lesz, akkor lesz.

Geréb Tünde jegyző: Hogyan fejezzem be az első bekezdését.

Kömüves Sándor képviselő: Ki kell venni, ne legyen első bekezdés.

Borsó András alpolgármester: Más módosítás?

Kömüves Sándor képviselő: Az időkorlátok benne vannak, hál istennek nem gyakoroljuk, javaslom vegyük ki őket.

Geréb Tünde jegyző: Akkor a javaslatok a következők:

- 2. § b) bekezdés: határidő számítás, kiküldés napja nem számítson bele, a következő naptól induljon.
- 17. § 8 bekezdés: vegyük ki az időkorlátot (maximum 3 perc törölve), ez az állampolgárokra vonatkozik, vendégekre.
- 22. § 4. bekezdés: tartsuk meg, nem fogjuk gyakorolni, de szükség lehet rá.
- 25. § december 31-re javaslom.
- 29. § 3. bekezdés: törölni, hatályon kívül helyezni.
- 29. § 6-7. bekezdés: törölni.
- 30. § 1 bekezdés: hatályon kívül helyezni.
- 30. § 3 bekezdés: zárójeles részt kivenni, törölni.
- 32. § 3 bekezdés: 2 perces kérdés keretet törölni.
- 47. § 1-6. bekezdés: 15 nap van a felterjesztésre a kormányhivatalba, kivonatos jegyzőkönyv 2 példányban 15 napon belül készüljön el - 1. bekezdés 1. mondat végére.
- 52. § 1-2. bekezdés: törölni.
- képviselői csoportos részt kitörölni – frakciókat törölni.

Borsó András alpolgármester: Ezzel a jegyzőkönyvben foglalt módosításokkal felteszi szavazásra a határozati javaslatot.

A javaslatot a képviselő-testület 6 igen 0 tartózkodás és 0 nem szavazattal elfogadta és az alábbi határozatot hozza:

**Pilisjászfalu Község Önkormányzata Képviselő-testületének
45/2022. (IV. 27.) önkormányzati határozata
az önkormányzat Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 5/2021. (VI. 14.)
önkormányzati rendelet módosításáról**

Pilisjászfalu Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy az önkormányzat Szervezeti és Működési Szabályzatról szóló rendeletet a jegyzőkönyvben foglalt módosításokkal elfogadja.

Felelős: alpolgármester

Határidő: azonnal

A rendeletet a képviselő-testület 6 igen 0 tartózkodás és 0 nem szavazattal megalkotta.

**Pilisjászfalu Község Önkormányzata Képviselő-testületének 5/2022. (V. 6.)
önkormányzati rendelete az önkormányzat Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló
5/2021. (VI. 14.) önkormányzati rendelet módosításáról**

Pilisjászfalu Község Önkormányzatának képviselő-testülete az Alaptörvény 32. cikk (2) bekezdésében meghatározott eredeti jogalkotói hatáskörében, az Alaptörvény 32. cikk (1) bekezdés d) pontjában és Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 53. § (1) bekezdésében meghatározott feladatkörében eljárva a következőket rendeli el:

1. §

Az önkormányzat Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 5/2021. (VI. 14.) önkormányzati rendelet 2. § b) pontja helyébe a következő rendelkezés lép:

(E rendelet alkalmazásában:)

„b) határidők számítása: a napokban megállapított határidőbe a kezdőnap nem számít bele. Amennyiben az e rendeletben szereplő határidő utolsó napja nem munkanapra esik, úgy a határidő az azt követő első munkanapon jár le.”

2. §

Az önkormányzat Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 5/2021. (VI. 14.) önkormányzati rendelet a következő 4/A. §-sal egészül ki:

„4/A. §

(1) Az önkormányzat hivatalos lapját a település minden lakott lakóingatlanára egy példányban térítésmentesen eljuttatja.

(2) Az önkormányzat hivatalos lapja tartalmazza különösen:

- a) a képviselő-testület főbb döntéseinek lényeges elemeit,
- b) a közérdekű önkormányzati és közigazgatási információkat,
- c) a fontosabb társadalmi eseményeket.”

3. §

Az önkormányzat Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 5/2021. (VI. 14.) önkormányzati rendelet 15. § (1) bekezdése helyébe a következő rendelkezés lép:

„(1) A polgármester a költségvetésben nem szereplő nettó 700.000 Ft-ot meghaladó kötelezettségvállalásokat köteles előzetesen jóváhagyatni a Képviselő-testülettel.”

4. §

Az önkormányzat Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 5/2021. (VI. 14.) önkormányzati rendelet 17. § (8) bekezdése helyébe a következő rendelkezés lép:

„(8) A képviselő-testület ülése nyilvános, azon bármely állampolgár részt vehet, és a napirendi ponthoz kapcsolódóan – amennyiben az ügyben érintett – az ülést vezető engedélyével fel is szólalhat, véleményét és javaslatait röviden, kulturált formában elmondhatja.”

5. §

Az önkormányzat Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 5/2021. (VI. 14.) önkormányzati rendelet 21. § (1) bekezdése helyébe a következő rendelkezés lép:

„(1) A Képviselő-testületi ülésre meg kell hívni

- a) a Képviselő-testület tagjait,
- b) a jegyzőt,
- c) aljegyzőt,
- d) a napirendekhez kapcsolódó érdekelteket, érintett személyeket,
- e) az önkormányzat jogi képviselőjét – ha van,
- f) akit a polgármester megjelöl.”

6. §

Az önkormányzat Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 5/2021. (VI. 14.) önkormányzati rendelet 25. § (1) és (2) bekezdése helyébe a következő rendelkezések lépnek:

„(1) A Képviselő-testület a gazdasági programon alapuló, évenként jóváhagyott munkaterv szerint végzi munkáját, melyet az önkormányzat hivatalos lapjában (ha van) és honlapján kell közzétenni. A munkaterv tartalmazza a Képviselő-testület ülésének tervezett időpontjait és napirendjét, a tervezett napirendi pont előterjesztőjének nevét. A következő év éves munkatervét a polgármester minden év december 31. napjáig köteles beterjeszteni. Az éves munkaterv tartalma január 1-től december 31-ig szól.

(2) A munkatervre javaslatot tehetnek:

- a) a települési képviselők,
- b) a bizottságok,
- c) az alpolgármester,
- d) a jegyző,
- e) aljegyző,
- f) az intézményvezetők, valamint
- g) a település önszerveződő közösségei.”

7. §

(1) Az önkormányzat Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 5/2021. (VI. 14.) önkormányzati rendelet 27. § (2) bekezdés f) pontja helyébe a következő rendelkezés lép:

[Az (1) bekezdés b) pontja szerinti előterjesztésre jogosult:]

„f) a jegyző”

(2) Az önkormányzat Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 5/2021. (VI. 14.) önkormányzati rendelet 27. § (2) bekezdése a következő g) ponttal egészül ki:

[Az (1) bekezdés b) pontja szerinti előterjesztésre jogosult:]

„g) aljegyző.”

8. §

Az önkormányzat Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 5/2021. (VI. 14.) önkormányzati rendelet 28. § (1) bekezdése helyébe a következő rendelkezés lép:

„(1) A napirend sürgősségi tárgyalását indítványozhatja

- a) képviselő
- b) a képviselő testület bizottsága,
- c) a polgármester,
- d) jegyző,
- e) aljegyző,
- f) a polgármester ellenjegyzésével a Képviselő-testület intézményének vezetője.”

9. §

Az önkormányzat Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 5/2021. (VI. 14.) önkormányzati rendelet 31. § (3) bekezdése helyébe a következő rendelkezés lép:

„(3) Személyes megjegyzést tehet a vita lezárása után, de még a szavazás előtt az a képviselő, aki álláspontjával összefüggésben keletkezett félreértést szeretne tisztázni.”

10. §

(1) Az önkormányzat Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 5/2021. (VI. 14.) önkormányzati rendelet 39. § (1) bekezdés c) pontja helyébe a következő rendelkezés lép:

(Az önkormányzati rendelet alkotását kezdeményezheti:)

„c) a jegyző”

(2) Az önkormányzat Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 5/2021. (VI. 14.) önkormányzati rendelet 39. § (1) bekezdése a következő d) ponttal egészül ki:

(Az önkormányzati rendelet alkotását kezdeményezheti:)

„d) aljegyző.”

11. §

Az önkormányzat Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 5/2021. (VI. 14.) önkormányzati rendelet 47. § (1) bekezdése helyébe a következő rendelkezés lép:

„(1) A Képviselő-testület üléséről kivonatos jegyzőkönyv készül 2 példányban, 15 napon belül. Az eredeti példány nyilvántartása és archiválása a Hivatalban történik. A jegyzőkönyv 1 példányát elektronikus úton meg kell küldeni a Kormányhivatal részére. A jegyzőkönyv további 1 példányát a könyvtár részére kerül megküldésre, ahol a választópolgárok nyitvatartási idő alatt betekinhetnek a képviselő-testület üléseinek jegyzőkönyveibe.”

12. §

Hatályát veszti az önkormányzat Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 5/2021. (VI. 14.) önkormányzati rendelet

- a) 29. § (3) bekezdése,
- b) 29. § (6) és (7) bekezdése,
- c) 30. § (1) bekezdése,
- d) 32. § (3) bekezdése,
- e) 52. § (1) és (2) bekezdése.

13. §

Ez a rendelet a kihirdetését követő napon lép hatályba, és a kihirdetését követő harmadik napon hatályát veszti.

Borsó András
alpolgármester

Geréb Tünde
jegyző

12. Napirendi pont:

Pilisvörösvári rendőrőrs 2021. évi beszámolójának elfogadása

Borsó András alpolgármester: Csökkennek a bűnesetek, nem volt halálessel járó balesetünk, súlyos sérüléssel járó baleset sem, elvileg minden mutató javult, nemcsak nálunk, hanem regionálisan is.

Falatovics István képviselő: Ilyet kívánunk mindig.

Dr. Sztaricskai Ferenc Jánosné képviselő: Nagyon részletes, nagyon jó.

Mivel több hozzászólás nem volt, az alpolgármester felteszi szavazásra a határozati javaslatot.

A javaslatot a képviselő-testület 6 igen 0 tartózkodás és 0 nem szavazattal elfogadta és az alábbi határozatot hozza:

**Pilisjászfalu Község Önkormányzata Képviselő-testületének
46/2022. (IV. 27.) önkormányzati határozata
a rendőrség 2021. évi beszámolójával kapcsolatban**

Pilisjászfalu Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a rendőrség 2021. évi beszámolóját elfogadja.

Felelős: alpolgármester

Határidő: azonnal

13. Napirendi pont:

Egyebek

Szántó Vilmos képviselő: Mi is tudjuk, de a lakosság is jelezte, hogy szüksége van egy általános útkarbantartásra murvás utakból kifolyólag. Azt szeretném, hogy a falugondnok ismét mérje fel a falut és jegyezze fel a karbantartandó részeket.

Borsó András alpolgármester: Terjessze elénk. Mit szeretnétek, elég, ha én hozom meg a döntést, vagy testületi döntés legyen róla? Elég, ha e-mailben küldök tájékoztatást?

Falatovics István képviselő: Ameddig benne van a költségvetésben, addig elmehet, de csak

óvatosan, jönnek a nyári záporok.

Kőműves Sándor képviselő: A költségvetésben benne van mit fordítunk útkarbantartásra, de a beszerzési szabályzatnak megfelelően meg kellene közzétenünk.

Geréb Tünde jegyző: Versenyeztetni meg kell, persze, ajánlatot kell kérni, meg kell hirdetni.

Kőműves Sándor képviselő: Azt viszont úgyis a testület fogja elfogadni.

Dr. Sztaricskai Ferenc Jánosné képviselő: A Somlyó-völgyből szeretném kizárni az összes utcát, kivéve a Liliom utcát. Az nem a mi fenntartásunk. Mert jönnek igények onnan is.

Falatovics István képviselő: Ha testületi ülésen döntünk, akkor még 3 hét múlva sem lesz meg a karbantartás és nem tudjuk milyen eső jön addig újra. Aki nem tud beállni a kocsijával, annak azt mondjuk, hogy várjon míg összeül a testület?

Kőműves Sándor képviselő: Előre meg kell kérni az ajánlatokat, és ha jön az eső, rendkívüli testületi ülésen döntünk.

Szántó Vilmos képviselő: Külön felhívták a figyelmet a Tulipán utca és 10. számú főút torkolatára. Azt a torkolatot is vegyük bele.

Borsó András alpolgármester: Bélák hideg aszfaltozzanak?

Geréb Tünde jegyző: Ha csatorna fedlap van burkolt úton lesüllyedve, akkor az a DMRV. Amiket írtam, azt mind megcsinálták Tinnyén. Kérem, jelezzék nekem, ha van ilyen. Nekem konkrétan kell, hogy melyik utca, házszám előtti fedlapról van szó.

Kőműves Sándor képviselő: Árpád vezér, Állomás utca, Felső Vasútsor dombtetőn a csatorna fedlap, oda egy új betoncucc kell.

Gáspár Tünde képviselő: Van egy az Állomás és Harkály utca sarkán.

Dr. Sztaricskai Ferenc Jánosné képviselő: Ami a 10-es út-Kápolna utca sarkán van a kanyarban, az életveszélyes.

Kőműves Sándor képviselő: Alagút utcában ki kéne emelni a két csatorna fedelet, gödörben, túl alacsonyan van.

Borsó András alpolgármester: Egyebek között még?

Kőműves Sándor képviselő: Szeretném megkérdezni, hogy mi a helyzet a Somlyó-völgy beruházókkal? Kaptunk e választ?

Borsó András alpolgármester: Nem kaptunk semmit. Utolsó az volt, hogy kiadják a két ügyvédnek.

Geréb Tünde jegyző: Az önkormányzat ügyvédje türelmetlen volt, és megkeresett, hogy milyen információ van, kértem, hogy szerezzen közvetlenül információt. Neki azt mondták, hogy a válság, háborús időszak miatt parkoltatták a témát, de újra elő fogják venni és véleményezik.

Borsó András alpolgármester: Nyersanyagproblémákat is felvettetek, elszaladtak az árak.

Szántó Vilmos képviselő: Azért érthetetlen, mert ők sürgették a dolgot.

Geréb Tünde jegyző: Az utakkal kapcsolatban, ha meglesz a felmérés, akkor megkööröztetjük, hogy bólíntatok rá, hogy tényleg szükséges. Ha lesz információ, akkor levelezünk róla, hogy milyen utat, milyen hosszan stb.

Kőműves Sándor képviselő: A helyi építési szabályzattal hogyan állunk? Kijött-e már a kormányrendelet

Geréb Tünde jegyző: Kijött tavaly, csak az eljárásrend nem alakult ki. Nekem nagyon sürgős lenne, mert rettenetesen bajban vagyok mind a Tinnyeivel, mind a Jászfalusival. A Pest megyei főépítésszel beszéltem, megkérdeztem, hogy az új rendelet alapján a településrendezési eszközök felülvizsgálatának valamilyen főépítési eljárásrendje kialakult-e, mit kell tennünk és hogyan, és azt mondta a főépítész asszony, ahogy jönnek be az önkormányzatoktól az igények, úgy alakul az eljárás. Ami a legnagyobb probléma, hogy az elektronikus rendszer, amire épülne az egész, nincs kész. A régi alapján még mindig mehet.

Kőműves Sándor képviselő: Akkor indítsuk el a régi alapján. Csináljuk meg az alapján.

Geréb Tünde jegyző: Az csak 2027-ig lesz érvényes. A következő soros testületi ülésre előterjesztés kell róla, amíg még lehet a régi szerint bármit csinálni.

Kőműves Sándor képviselő: Akkor vegyük napirendre. Megvannak azok a lakossági észrevételek, amik ahhoz beérkeztek?

Geréb Tünde jegyző: Persze. Hozzá kell tenni az önkormányzati szempontokat is, pl. belterületbe vonás, nyissunk-zárjunk le utat, szüntessünk meg utat stb. Ilyeneket át kell gondolni az egész településen. A javaslatok megvannak még, ugyanúgy kérünk újabbakat, ha kell.

Kőműves Sándor képviselő: Minél hamarabb kezdjük el. A következő testületire az adórendeletet is behozhatjuk.

Geréb Tünde jegyző: Hadd tegyem azt a júniusira, következőre zárszámadás, költségvetést szeretnék módosítani, az így nagyon hosszú lesz.

Borsó András alpolgármester: Június. Egyebekben még valaki?

Dr. Sztaricskai Ferenc Jánosné képviselő: A műszaki ügyintéző szerződését kérem.

Geréb Tünde jegyző: Kinevezése van.

Dr. Sztaricskai Ferenc Jánosné képviselő: Akkor azt, mindegy. Megérkezett a meglévő két pályázathoz a szerződéskötésre vonatkozó támogatási szerződés?

Borsó András alpolgármester: Szerződést megküldték, aláírtam, visszaküldtük, várjuk, hogy általuk is aláírva visszaérkezzen.

Geréb Tünde jegyző: Arra gondoltam, hogy a honlapon létrehozunk egy új, pályázatok fület, mindent megjelentetünk ott egy helyen. A támogatási szerződés lesz az első, ami oda felkerül.

Dr. Sztaricskai Ferenc Jánosné képviselő: Könyvtár ajtó szerződése?

Borsó András alpolgármester: Szerződéskötés megtörtént, beküldtem nekik. Írok nekik, hogy küldjék vissza.

Dr. Sztaricskai Ferenc Jánosné képviselő: Szeretném kérni a szerződést. A Viktor Attila a gyalogátkelőhelyről rövid tervanyagot küldjön. Abban vannak feltételek. Hogyan áll az elfogadása?

Geréb Tünde jegyző: A terveket leszállította, teljesítési igazolást aláírta, elektronikus úton is megküldte, linket tudunk küldeni. Először be kell szerezni a rendőrségtől szakhatósági hozzájárulást, utána mehet a kormányhivatalhoz engedélyeztetésre.

Borsó András alpolgármester: Ez az egyszerűsített sommás eljárás, engedélyezés.

Dr. Sztaricskai Ferenc Jánosné képviselő: Mire fordítottuk a 9 millió Ft-os önkormányzati támogatást, ami külön meg lett kérve?

Geréb Tünde jegyző: Arra a célra, amire kértük, nem lehet másra. Az elszámolás is megvolt, elfogadták, elküldöm, hogy mire kaptunk benne. Két vagy három NAV részlet volt benne, a könyvelők visszamenőleges díja, az iparüzési adó visszafizetés, ami akkor valósult meg.

Dr. Sztaricskai Ferenc Jánosné képviselő: A Vertikál Zrt-vel mit lehet csinálni? Én nem komposztálok, itt miért nem tud a 8 helyett 12 zsákot adni fejenként. Azt tudjátok, ha nem viszik el a zsákokat, én magam fogok nekik levelet írni. A térfigyelő kamerákkal mi a helyzet?

Falatovics István képviselő: Jegyző asszony nál van a feladat.

Geréb Tünde jegyző: Meg kellene csinálnom a kiírást.

Dr. Sztaricskai Ferenc Jánosné képviselő: Azt mondták a hálózat megvan, de a fejek hiányoznak. A működéshez kellene a figyelő valaki.

Geréb Tünde jegyző: Ezt ki kell alakítani teljesen újra, mert nem jogszerű, ami van.

Falatovics István képviselő: Minálunk is olyan rendszer lehet majd, ha odajutunk és kiválasztjuk a kivitelezőt, hogy esemény esetén az arra felruházott személy betekinthez. Ez egy költségbecslés, nem ajánlat, nevezzük indikatív költség előre jelzésnek.

Kómúves Sándor képviselő: A kamerarendszerhez külön szabályzat kell.

Dr. Sztaricskai Ferenc Jánosné képviselő: A tájékoztatóban szerepel a következő, május 16-i pályázati lehetőség, ki a pályázatrónk? És ki fizeti a pályázati munka díját?

Geréb Tünde jegyző: Ugyanaz, aki a másik kettőnél, amit megnyertünk, Bándi Gábor. A megírás díját az önkormányzat.

Dr. Sztaricskai Ferenc Jánosné képviselő: Én nem így tudom. Nem titok, az UBM-SPM fizette a múltkorit is, a 300 milliós pályázatnál, akkor arról volt szó, hogy nem került semmibe az önkormányzatnak.

Borsó András alpolgármester: Mi is fizettünk. Két különböző dolog van, két külön szerződést kell kötni, a megalapozó dokumentumra nem kellett fizetni semmit, a pályázat megírására kellett fizetnünk.

Dr. Sztaricskai Ferenc Jánosné képviselő: Mennyit fizettünk? Ha Bándi úrral megvan a szerződés, azt lássuk. Ő csinálhatja, de nem tudjuk megkerülni Uzsoki-Bánhidi urakat.

Geréb Tünde jegyző: A bölcsőde pályázathoz sem volt semmi köze az UBM-SPM-nek, ott mind a két részét mi fizettük.

Borsó András alpolgármester: A záportározós-vízvezetési pályázatnál ezt tudtuk, mert náluk volt a terv, a megalapozó dokumentumot az UBM intézte, mert azt ők készítették, ott mi a pályázatírást fizettük csak.

Dr. Sztaricskai Ferenc Jánosné képviselő: Ha a májusit a Bándi Gábor készíti el, addigra legyen meg a szerződés vele.

Kőműves Sándor képviselő: Van szerződés?

Borsó András alpolgármester: Szerződés van, a szabályosan beadott pályázat után kell neki fizetnünk, százalékos sikerdíj nincsen.

Geréb Tünde jegyző: A TOP-os pályázatok benyújtása nem triviális dolog, nem tudom hivatalba nem tudom föl vállalni. Fontos, hogy a koordinációkért is a pályázat tartalmaz egy 7%-os összeget, ebbe kell beleférnie a műszaki ellenőrnek, a pályázat koordinációnak és a közbeszerzésnek.

A jövőbeni új ügyrendi napirend, amiről korábban ígéretet tettem, amit értékhatár alatt alpolgármester, polgármester dönt, azt is tartalmazni fogja a tájékoztatás.

Borsó András alpolgármester: A polgármester választáson elindulok, amennyiben bizalmat szavaz a falu, akkor azt teljes állásban szeretném végezni és remélem, hogy minél több képviselő társam támogatni fog ebben.

Mivel több hozzászólás nem volt, az alpolgármester 20 óra 50 perckor az ülést berekesztette.


Borsó András
alpolgármester




Geréb Tünde
jegyző

